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 فارسی

 صحیح است.  4گزینه  .1
 ضقح٠: هططٟ، سطاٝـ ًطزٟ، چ٨ٌسٟ«. ضقح٠ ث٠ ٗؼٜب٥ ٓطظٟ ٨ٛؿز»

 صحیح است.  2گزینه  .2
 زٝض ظزٙ ٝ ُطز٧سٙ اؾز.  خب٥ٗساض ث٠ ٗؼ٦ٜ 

 صحیح است.  1گزینه  .3
 ث٨ؼز: د٨٘بٙ، ػ٢س / زضا٥: ظَٛ ًبضٝاٙ / َٛٞٛس: اؾت، اؾت سٜسضٝ

 صحیح است.  3گزینه  .4
 ذج٨ث، ثطُؿشٞاٙ، اؾشك٢بزٛب٠ٗ

 صحیح است.  3گزینه  .5
 ب ه: ؿعا ٝ حطة ث٠ خب٥ 1گسینة 
 ْهز: زؿْ ث٠ خب٥ 2گسینة 
 زؾاٞرٛ: ٛربؾز ث٠ خب٥ 4گسینة 

 صحیح است.  1گزینه  .6
 ١ب٥ ظ٧ط(  زلا٧ْ ازث٦ ٝ ؿ٨طٝاهؼ٦ زض ُع١٠ٜ٧ب ) سٞض٨ح ُع٠ٜ٧

ذبى ثـساز ثطا٥ ٗطٍ ذٔلب٥ گریة آؼطة  : ػٔزّ ث٠ ٝخٞز آٗسٙ قط2گسینة 
 ػجبؾ٦ اؾز. 

 اثط١ب ثطا٥ اٗبٕ ظٗبٙ اؾز.گریة   : ػٔزّ آٗسٙ ثبضاٙ،3گسینة 
: ػٔزّ ثبضـ ثبضاٙ اق٦ٌ اؾز ٠ً اثط ث٢بض٥ اظ زؾتز ثسػ٢تس٥ ا٧متبٕ    4گسینة 
 ض٧عز.  ٦ٗ

 صحیح است.  3گزینه  .7
 ا٢٧بٕ ٨ٛع زاضز.آرایة ث٨ز ر 

 ثرف ٝ زٜٓك٨ٚ ٓصرچهرة  -2ق٨ط٧ٚ ، چهرة  -1ض٥ٝ ق٨ط٧ٚ: 

 صحیح است.  2گزینه  .8
ػسٕ »ػٔزّ  2گسینة ٝ زض « دطٝاظ ثب ثبّ قٌؿش٠ ضا ١ٜط زاٛؿش٠»زض ث٨ز ؾؤاّ 

 زاٛس.  ٦ٗ« دطٝاظ ضا قٌؿش٦ِ ثبّ

 صحیح است.  2گزینه  .9
ٙ  : حتم ٝطٚ ٝ )ٝط2ٚگسینة ٗل٢ٕٞ ٗكشطى اث٨بر  ككتب٦ٛ زض   زٝؾش٦( ٝ ختب

 ضاٟ آٙ

 صحیح است.  3گزینه  .11
 آٝض ثٞزٙ ز٨ٛب ٝ ظٛس٦ُ  : ضٛح3گسینة ٗل٢ٕٞ ث٨ز 

 ٗل٢ٕٞ ؾب٧ط اث٨بر: خبٛجبظ٥ ػبقوبٙ

 صحیح است.  1گزینه  .11
 ١ب اؾز.  ٝاغ٦ُٛٞ اضظـ« ج»ٝ « ة»، «آق»١ب٥  ٗ ٘ٞٙ ث٨ز

 صحیح است.  4گزینه  .12
 ًٜس. ٦ٗ« ذبٗٞق٦ ٝ ؾرٚ ِٛلشٚ»زٝ ث٨ز زػٞر ث٠  ، ١ط4زض ُع٠ٜ٧ 

 صحیح است.  3گزینه  .13
 سحٞمّ ٗؼٜب٦٧ ٧بكش٠ اؾز.« قٞخ»ٗبٜٛس « ؾُٜٞس»

 صحیح است.  4گزینه  .14

 صحیح است.  2گزینه  .15
 قٞز.  ٗحؿٞة ٦ٗ« ٛؿج٦»اؾز ٠ً « ٛٞق٨ٚ»، 2گسینة نلز ث٨ب٦ٛ ث٨ز 
 ١ب: ثطضؾ٦ ؾب٧ط ُع٠ٜ٧

 : ضؾب1گسینة 
 ُط٧عاٙ : 3گسینة 
 : سٞاٛب، ٦ِ٘١ نلز كبػ٦ٔ ١ؿشٜس.4گسینة 

 

 

 عربی، زبان قرآن

 صحیح است.  4گزینه  .16
ٛؼُِّٓٞزٕ )كؼْ قطط(: ػبزر ثس٨١ٖ / ٓؿبٜٛب: ظثبٛ٘تبٙ، ظثتبٙ ذتٞز / ٓت٨ٚ آٌت ٕ:      

 ا٥ / ؾ٨ـ٨َّٔط )كؼْ ٗد٢ّٞ(: سـ٨٨ط ذٞا١س ٧بكز  ؾرٚ ٛطٕ / ٗدش٘غٍ: خبٗؼ٠

 صحیح است.  3گزینه  .17
 ًٜتتس ت ٗتتب: آٛ تت٠ ت       الاٛؿتتبٙ آّتتص٥: اٛؿتتب٦ٛ ًتت٠ ت ٧ولتتٞ: د٨تتط٥ٝ ٗتت٦    

قٞز ت ك٦ ح٨بس٠:   ٨ٓؽ ٠ٓ: ٛساضز ت ث٠: ثساٙ ت ػٌٖٔ: ػ٦٘ٔ ت لا ٧ٜدحٔ: ٗٞكن ٦٘ٛ   
 اـ زض ظٛس٦ُ

 صحیح است.  2گزینه  .18
ضؾس ت آهمبزم: ضاؾشِٞ ت ثهسه٠: ثب نساهشف ت ٗتب: چ٨تع٥ ًت٠ ت لا         ٧جٔؾ: ٦ٗ
 اـ ًبض٥ ت آٌبشة: زضٝؿِٞ ت ثبحش٨ب٠ٓ: ثب كط٧تضؾس ث٠ آٙ  ٧جٔـ٠: ٦٘ٛ

 صحیح است.  3گزینه  .19
 ١ب: اقشجب١بر ؾب٧ط ُع٠ٜ٧

 : ١صٟ الاز٤٧ٝ: ا٧ٚ زاض١ٝب٥ 1گسینة 
 : ث٨غ: كطٝـ 2گسینة 
 ًٜس ًٜٖ / ٧ؤطَِّث٦ٜٔ: ٗطا ٛعز٧ي ٦ٗ : لا أؾشك٨ط: ٗكٞضر 4٦٘ٛگسینة 

 صحیح است.  2گزینه  .21
٠ً زض ا٧ٚ ُع٠ٜ٧ « قٞز ٛبدؿٜس ق٘طزٟ ٦ٗ» سٌُطَٟ كؼْ ٗد٢ّٞ اؾز ث٠ ٗؼ٦ٜ

 اقشجبٟ سطخ٠٘ قسٟ اؾز. 

 صحیح است.  4گزینه  .21
ٗؼٖٔ زٓؿٞظٕ: ٗؼ٦ّ٘ٔ آ٘كلن، ٗؼّٔ٘ش٦ آ٘كلو٤ / نحجز ًطزٕ: سٌّٔ٘زٔ/ ثت٠  

 ٗٚ ً٘ي ًٜس: ٧ؿٔبػس٦ِٛٔ، سؿُبػس٦ِٛٔ / ٧بز٨ُط٥: سؼَُّٖٓٔ

 صحیح است.  3گزینه  .22
 ثبقس.  ٦ٗ« طآرطَُ»٤ً٘ٔ « آرط٤َُّ»خ٘غ ٌٗؿط 

 صحیح است.  3گزینه  .23
)٤َ  ٗشطازف )٢ٔٗسِّٓئ٤َ: ٗؿٌِّٜٔٓ

 صحیح است.  2گزینه  .24
« ث٢شط٧ٚ ؾرٚ آٙ اؾز ٠ً ٗرشهط ٝ ٗل٨س ثبقس.»ثب سٞخ٠ ث٠ ٗل٢ٕٞ حس٧ث 

 هطاثز ٛساضز.  2گسینة ثب 
 هتي:ترجمة 

اػش٘بز ث٠ ٛلؽ ػٜهط٥ اظ ػٜبنط اؾبؾ٦ زض ؾبذز قره٨ز ٗٞكن اؾز. ثتب  
١ب ٝ ٗكتٌ س٦ ًت٠ زض    سٞاٛس ٠ً ؿٔج٠ ًٜس ثط ؾرش٦ لؽ اٛؿبٙ ٦ٗاػش٘بز ث٠ ٛ
 ـثب آٙ ٗٞاخ٠ ٦ٗ ظٛس٦ُ قٞز. ز٨ْٓ قٌؿز ثؿ٨بض٥ اظ ٗطزٕ ١٘بٙ اظ زؾز  ا

زازٙ اػش٘بز ث٠ ٛلؿكبٙ ٝ ضؼ٨ق ثٞزٙ ا٧٘بٛكبٙ ث٠ هسضر ثتط اٛدتبٕ زازٙ ٝ   
٦ ٗٞكو٨ز اؾز. ٜٗظٞض اظ اػش٘بز ث٠ ٛلؽ ا٧ٚ ٨ٛؿز ٠ً اٛؿبٙ ٗـطٝضا٠ٛ ظٛسُ

 دص٧ط٥ اؾز.  ًٜس ث٠ٌٔ ٜٗظٞض ٗب اظ آٙ اؾشو ّ قره٦ ٝ هسضر ٗؿؤ٨ٓز

 صحیح است.  3گزینه  .25
 قٞز.  ثب سٞخ٠ ث٠ ٗشٚ اػش٘بز ث٠ ٛلؽ ثبػث احؿبؼ هسضر ٝ ٨ٛطٝ ٦ٗ

 صحیح است.  1گزینه  .26
سٞاٛس اؾشو ّ قرهت٦ ٝ هتسضر    ثب سٞخ٠ ث٠ ٗشٚ اٛؿبٙ ثب اػش٘بز ث٠ ٛلؽ ٦ٗ
١ب )٠ً ١ِ٘ت٦ اًشؿتبث٦ ١ؿتشٜس(     هجّٞ ٗؿؤ٨ٓز ٝ ١٘ ٨ٜٚ ؿٔج٠ ثط ؾرش٦

 زؾز د٨سا ًٜس. 

 صحیح است.  1گزینه  .27
نتلز ثتطا٥   « آٌث٨تط٣ »ٝ « آتج ز »نلز ثتطا٥  « الاؾ ٨ٗم٤»زض ا٧ٚ ُع٠ٜ٧ 

چٞٙ آج ز ٝ آكؼٞة خ٘غ ؿ٨طػبهْ )ؿ٨ط ١ؿشٜس. سٞخ٠ ٨ًٜس ٠ً « آكؼٞة»
 اٛؿبٙ( ١ؿشٜس دؽ نلز آ٢ٛب ث٠ نٞضر ٗلطز ٗؤٛث آٗسٟ اؾز. 

 ١ب: ثطضؾ٦ ؾب٧ط ُع٠ٜ٧
٧تي   اؾتز  « أحساً»ٝنل٠٨ ثطا٥ جولة « ٧سػٞ...»: زض ا٧ٚ ػجبضر 2گسینة 
 نلز

مرکز سنجش آموزش مدارس برتر
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 نلز ثطا٥ ؿبثبر اؾز. « خ٤ٔ٨٘»: زض ا٧ٚ ُع٠ٜ٧ 3گسینة 
 چ سط٨ًت ٝنل٦ ٛساض٧ٖ. : زض ا٧ٚ ُع٠ٜ٧ 4٨١گسینة 

 صحیح است.  2گزینه  .28
 زض ا٧ٚ ُع٠ٜ٧ اؾٖ ٌٛطٟ ٝخٞز ٛساضز. 

 صحیح است.  1گزینه  .29
 ١ب: زض ؾب٧ط ُع٠ٜ٧

 ًطزٛس. ثبظ٥ ٦ٗ: ًبٙ آط ة ٧ٔؼجٞٙ: زاٛف آٗٞظاٙ 2گسینة 
 )ٗبض٦ + ٗ بضع( ًطزٛس. ٗطبٓج٠ ٦ٗ: ضخبٌّ ٧طبٓجٞٙ: ٗطزا٦ٛ ٠ً 3گسینة 
َْٚ: زاٛف: ٗب ًبٛز آطب4ٓگسینة   قسٛس. زاذْ ٦٘ٛآٗٞظاٙ  جبر ٧شٓسَذَّٓٔ

 صحیح است.  3گزینه  .31
( « ٓتِ»ق٧ٖٞ ٠ً  ٗشٞخ٠ ٦ٗ 3گسینة ثب زهز زض ػجبضر  ثط ؾط ٧ي ٗهسض )سوَسَُّٕ

 ختبضم٣ اظ ٛتٞع  « ٓتِ»١ؿشٜس دؽ « اؾٖ»آٗسٟ اؾز ٝ اظ آٛدب٦٧ ٠ً ٗهبزض ١ٖ 
 آ٧س.  ٛبنج٠ ثط ؾط كؼْ ٦ٗ« ٓتِ»ثبقس چٞٙ  ٦ٗ

 ٛبنج٠ اؾز. « ٓتِ»١ب  ع٠ٜ٧زض ؾب٧ط ُ

 

 دیه ي زودگی

 صحیح است.  1گزینه  .31
١ب٥ ٗشؼسز، ثبض١ب ٗؿٔ٘بٛبٙ ضا ٛؿتجز ثت٠    زض ؾرٜطا٦ٛ ا٨ٗطآ٘ؤ٨ٜٗٚ ػ٦ٔ 
كطٗتٞز:   زاز ٝ ٗت٦  ا٠٨ٗ ث٨ٖ ٗت٦  قبٙ زض ٗجبضظٟ ثب حٌٞٗز ث٦ٜ ضؼق ٝ ؾؿش٦

ؾُٜٞس ث٠ ذساٝٛس٥ ٠ً خبٖٛ ث٠ زؾز هسضر اٝؾز، آٙ ٗطزٕ =قب٨ٗبٙ> ثتط  »
سطٛس، ثٌٔت٠ ثت٠    ق٘ب د٨طٝظ ذٞا١ٜس قس؛ ٠ٛ اظ آٙ خ٢ز ٠ً آٛبٙ ث٠ حن ٛعز٧ي

ضٝز، قتشبثبٙ كطٗتبٙ اٝ ضا    ٠ آٛبٙ زض ضاٟ ثبط٦ٔ ٠ً ظٗبٗساضقبٙ ٦ٗا٧ٚ خ٢ز ً
٨ًٜتس. ا٧تٚ ٗطٔتت، هٔتت      اػشٜب٦٧ ٝ ًٜس٥ ٦ٗ ثطٛس ٝ ق٘ب زض حن ٗٚ ث٦ ٦ٗ

ٚ  اٛؿبٙ ضا ث٠ زضز ٦ٗ چٜت٨ٚ ٗشحسٛتس، ٝ    آٝضز ٠ً آ٢ٛب زض ٗؿ٨ط ثبطْ ذٞز ا٧ت
 « ا٧س. ٠ُٛٞ ٗشلطم ٝ دطاًٜسٟ ق٘ب زض ضاٟ حن ا٧ٚ

  صحیح است. 4گزینه  .32
١ب٥ ٗشؼسز، ثبض١ب ٗؿٔ٘بٛبٙ ضا ٛؿجز ثت٠    ، زض ؾرٜطا٦ٛا٨ٗطآ٘ؤ٨ٜٗٚ ػ٦ٔ 
ثت٠ ذتسا   »كطٗتٞز:   زاز ٝ ٗت٦  ا٠٨ٗ ث٨ٖ ٦ٗ قبٙ زض ٗجبضظٟ ثب ث٦ٜ ضؼق ٝ ؾؿش٦
ا٠٨ٗ چٜبٙ ث٠ ؾشِ٘ط٥ ٝ حٌٞٗز ازا٠ٗ ز١ٜس ٠ً حطاٗت٦ ثتبه٦    ؾُٜٞس، ث٦ٜ

زؾتش٠ ثِط٧ٜتس:   ٛ٘بٛس خع آ٠ٌٛ ح ّ ق٘بضٛس ... ستب آٌٛت٠ زض حٌٞٗشكتبٙ زٝ    
ا٥ ثط ز٨ٛب٥ ذٞز ًت٠   اٛس ٝ زؾش٠ ا٥ ثط ز٧ٚ ذٞز ٠ً آٙ ضا اظ زؾز زازٟ زؾش٠

 « اٛس. ث٠ آٙ ٛطؾ٨سٟ

 صحیح است.  1گزینه  .33
ًطز ٝ  ٝهش٦ ضكشبض ٗؿٔ٘بٛبٙ ضٝظُبض ذٞز ضا ٗكب١سٟ ٦ٗ ا٨ٗطآ٘ؤ٨ٜٗٚ ػ٦ٔ

ضكشبض١ب ٝ ٝهب٧غ زاقز، ؾطٛٞقز ٝ نتیجة ث٦ٜ٨ ٝ زضى ػ٨٘و٦ ٠ً اظ  ثب ضٝقٚ
ًطز ٝ ٗؿٔ٘بٛبٙ ضا ثت٠ ػبهجتز    ث٦ٜ٨ ٦ٗ اؾ ٦ٗ ضا د٨فجاهعة ٛبثؿبٗبٙ آیندة 

كطٗب٧تس:   ٠ُٛٞ ث٨بٙ ٗت٦  زاز. ا٨ٗطٗؤٜٗبٙ، ضاٟ حْ ٢ٛب٦٧ ضا ا٧ٚ ضكشبضقبٙ ث٨ٖ ٦ٗ
اٛتس ًت٠ ٛظتط زازٙ ٝ     ا٢ٜ٧ب )ضاٟ ضؾشِبض٥( ضا اظ ا١ٔف طٔت ٨ًٜس. آٛبٙهوة »

 ...« زاٛف آ٢ٛبؾز دهندة  نشاى حٌٖ ًطزٛكبٙ،

 صحیح است.  2گزینه  .34
ا٧ٚ ثٞز ٠ً سٞح٨س س٢ٜب ٧ي ٓلظ ٝ قؼبض ٨ٛؿز، ث٠ٌٔ ثب٧س زض  ٗوهٞز اٗبٕ 

ظٛس٦ُ اخش٘بػ٦ ظب١ط قٞز ٝ سد٦ٔ سٞح٨س زض ظٛس٦ُ اخش٘بػ٦ ثب ٝلا٧ز اٗبٕ 
ُطزز. ا٧ٚ ؾرٚ ١ِٜب٦ٗ ًت٠ اٗتبٕ ضضتب     ٠ً ١٘بٙ ٝلا٧ز ذساؾز، ٨ٗؿط ٦ٗ

 زض   ضكتز،  ٗأٗٞٙ، اظ ٗس٠ٜ٧ ث٠ ٗطٝ، دب٧شرز حٌٞٗز ٗتأٗٞٙ ٗت٦   ث٠ اخجبض
 ٗؿ٨ط حطًز ذٞز ث٠ ٨ٛكبثٞض ضؾ٨س، ا٧طاز ُطز٧سٟ اؾز. 

آتص١ت،   ؾٔؿت٤ٔ : د٨بٕ كطػ٦ ث٠ زؾز آٗسٟ اظ حتس٧ث  4ٝ  3گسینة ز٨ْٓ ضز 
زض ضاؾشب٥ ٗطخؼ٨ز ز٦ٜ٧ اٗبٕ اؾز. ُٝط٠ٛ  حلظ ؾ٨طٟ ٝ ؾرٜبٙ د٨بٗجط 

  ٗوهٞز اٗبٕ، ٝلا٧ز اؾز.

 صحیح است.  3گزینه  .35
ًج٨طٟ ٠ً ٦ٌ٧ اظ ٜٗبثغ ٗؼطكش٦ ق٨ؼ٠ اؾز ٝ ٧تي    جاهعةاُطچ٠ ث٨بٙ ظ٧بضر 

ائوةة  ١تب٥   قٜبؾ٦ اؾز ٠ً ؾجت قٜبذز ث٢شتط اٗبٗتز ٝ ٧ٝػُت٦    زضؼ اٗبٕ
ثبقس اٗمب زض ثرف زٕٝ، كوط  ٦ٗ ثٞزٟ اؾز اظ اهساٗبر اٗبٕ ١بز٥ اط٢بض

بؾ٨بٙ ػ٨ٔت٠ ا٧ٞٗتبٙ ٗطثتٞط ثت٠     سط ث٠ ز٨ْٓ زض٨ُط٥ ػ٧ٞٔبٙ ٝ ػج ػ٦ٜٔهبارزة 
 اؾز.  اهساٗبر اٗبٕ نبزم

: آؿبظ ٢ٛ ز ثتعضٍ ػٔ٘ت٦ ٝ كط١ِٜت٦ ٝ ظ٧تط ؾتؤاّ ثتطزٙ       2ٝ  1گسینة ضز 
 اؾز.  حبً٘بٙ خجمبض، ضٝـ اٗبٕ ثبهط

 ثبقس.  ٦ٗ : اٝج ُطكشٚ كؼب٨ٓز ًٝ  زض ٗٞضز دؽ اظ اٗبٕ ضضب4گسینة ضز 

 صحیح است.  3گزینه  .36
ذساٝٛس ث٠ ذ كز ٝ حٌٞٗز ٗؤٜٗبٙ نبٓح، ث٠ طٞض اٗٚ ٝ ثب ضضتب٧ز اظ  اشارة 

ٝػٓسٓٓ اللهُ آَّص٧َٚ آٜٗٓٞا ٌُِٜٖٗ ٝٓ ػِٓ٘ٔٞا آهمبٓحِبرِ ٨َٓؿٓتشرَٔل٢ََِّٜٖٔ كِت٦   ﴿آیة ز٧ٚ زض 
ََّٚ ٢َٖٓٔ ز٢َٜ٧ٖٔٔ آَّص٥ِ اضِسَ ٦ ٢َٖٓٔ  الاضوِ ًَ٘بٓ اؾشرَٔقَٓ آَّص٧َٚ ِٗٚ هج٢َِِٖٔ ٝٓ ٨ٌَِّٜٓٔ٘ٓ

٢ََّٜٖٔ ِٗٚ ثؼٓسِ ذَٞك٢َِٖ اَٜٗبً ٧ؼٓجس٦َٜٛٝٔ لا٧كٔطًَِٞٙ ث٦ ق٨َئبً ذساٝٛس ث٠ : » ﴾ٝٓ ٨َٓجٔسِّٓٓ
اٛس، ٝػسٟ زازٟ اؾز ٠ً  ًؿب٦ٛ اظ ق٘ب ٠ً ا٧٘بٙ آٝضزٟ ٝ ػْ٘ نبٓح اٛدبٕ زازٟ

 ٙ طتٞض ًت٠ هجتْ اظ آٛتبٙ ًؿتب٦ٛ ضا       آٛبٙ ضا خبٛك٨ٚ زض ظ٨ٗٚ هطاض ز١س، ١٘تب
ٙ ضا ثطا٥ آٛبٙ دؿتٜس٧سٟ ٝ ٗؿتشوط ؾتبظز ٝ ثت٨ٖ ٝ     خبٛك٨ٚ هطاض زاز ٝ ز٧ٜكب

ا٥ ٠ً ز٧ِتط> ٗتطا ثذطؾتشٜس ٝ ثت٠      سطؾكبٙ ضا ث٠ ا٨ٜٗز ٗجسمّ ؾبظز. =ث٠ ٠ُٛٞ
 سطؾ٨ٖ قسٟ اؾز. « چ٨ع٥ قطى ٛٞضظٛس.

 صحیح است.  4گزینه  .37
ػجبؼ، ظبٓ٘ب٠ٛ ٝ ؿبنجب٠ٛ حٌٞٗز ضا ث٠ زؾتز   ا٠٨ٗ ٝ ث٦ٜ اُطچ٠ حبً٘بٙ ث٦ٜ

ن٦ٔ ث٠ ق٢بزر ضؾبٛسٙ اٗبٗبٙ ثٞزٛس، اٗب ث٨كشط ٗطزٕ ُطكش٠ ثٞزٛس ٝ ػبٗ ٙ ا
اٗتط ثت٠   وظیفةة  ًطزٛتس ٝ   سؿ٨ٖٔ ا٧ٚ حبً٘بٙ قسٟ ثٞزٛس ٝ ثب آٛبٙ ٗجبضظٟ ٦٘ٛ

 زازٛس.  ٗؼطٝف ٝ ٦٢ٛ اظ ٌٜٗط ضا اٛدبٕ ٦٘ٛ

 صحیح است.  4گزینه  .38
»... ًٜٜتس ًت٠    ، ًؿتب٦ٛ ًت٠ ثتب اٗتبٕ ث٨ؼتز ٗت٦      ثٜبثط كطٗب٧ف اٗبٕ ػٔت٦  

١ب٥ ذٞز ثطا٥ ظ٢ٞض اؾز. ا٠ٌٜ٧ اٛؿبٙ  ٝ ا٧ٚ اظ آٗبز٦ُ...«  ظ٧ؿز ثبقٜس ؾبزٟ
ثشٞاٛس ذسا ضا ثٜس٦ُ ًٜس ٝ كطظٛساٙ نبٓح ث٠ خبٗؼ٠ سوس٧ٖ ٛ٘ب٧تس ٝ ذ٨طذتٞاٟ   

 ضقس ٝ ً٘بّ اؾز. زهینة كطا١ٖ قسٙ نتیجة ز٧ِطاٙ ثبقس، 
٢ٗتس٥ٝ    جاهعةة ١تب٥   ؾب٧ط ٧ٝػُت٦ نتیجة   زهز قٞز ٠ً ذٞز ضقس ٝ سٌبْٗ،

 اؾز. 

 صحیح است.  1گزینه  .39
، خب٨ٔ١ز ثب ق٦ٌٔ خس٧تس ٝاضز  دؽ اظ ُصقز ٗسس٦ اظ ضحٔز ضؾّٞ ذسا 
١ب٥ ثبسوٞا، خ٢بزُط ٝ ٗٞضز احشطإ ٝ  ظٛس٦ُ اخش٘بػ٦ ٗؿٔ٘بٛبٙ قس. قره٨ز

 ٜٗع٥ٝ قسٛس ٝ طبٓجبٙ هسضر ٝ ثطٝر هطة ٝ ٜٗعٓز ٧بكشٜس.  اػش٘بز د٨بٗجط 
 (011صفحة ـ  6)درس 

 صحیح است.  4گزینه  .41
اكبٙ ٗبر اَٝ هشُْ اٛؤجشٖ ػ٦ٔ اػوبثٌٖ: دؽ اُط ث٨٘تطز  »ث٨بٙ ػجبضر  ذساٝٛس ثب
( ٧تب ًكتش٠ قتٞز، آ٧تب ثت٠ ُصقتش٠ =ٝ آ٧ت٨ٚ د٨كت٨ٚ ذتٞز> ثتبظ           )د٨بٗجط 

١ب٥ زٝضاٙ  ز١س ٠ً ث٠ اضظـ ١كساض ٦ٗ ث٠ ٗطزٕ ظٗبٙ د٨بٗجط « ُطز٧س؟ ٦ٗ
ٛساضز اذشهبل  خب٨ٔ١ز ثبظِٛطزٛس ٝ آجش٠ ا٧ٚ ١كساض س٢ٜب ث٠ ظٗبٙ د٨بٗجط 

 ١بؾز.  ٝ ثطا٥ س٘بٕ زٝضاٙ
 (84 صفحة ـ  6)درس 

 صحیح است.  3گزینه  .41
ٙ ظٗبٙ ذٞز ٗربٓق ثٞزٛس، اٗب ث٠ زٝض اظ اٛعٝا ٝ  اط٢بض   ائوة ثب ا٠ٌٜ٧ ثب حبً٘ب
  دربارة هوةة ٨ُط٥ ٝ ثب ح ٞض ؾبظٛسٟ ٝ كؼبّ، ثب س٠٨ٌ ثط ػٖٔ ا٦٢ٓ ذٞز،  ُٞق٠

ٙ ضا اظ ٗؼبضف ذٞز ث٢طٟ ٗؿبئْ اظ٢بض ٛظط ٦ٗ ؾبذشٜس.  ٜٗس ٦ٗ ًطزٛس ٝ ٗؿٔ٘بٛب
سیرة ائوة ١ب٥ ثعضٍ زض حس٧ث ٝ  ا٧ٚ ح ٞض ؾبظٛسٟ، كطا١ٖ آٗسٙ ًشبةثورة 
 اؾز.  اط٢بض 

 (001صفحة ـ  7)درس 
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 صحیح است.  2گزینه  .42
سٞا٨ٛتس ضاٟ ضؾتشِبض٥ ضا    زض آٙ قتطا٧ط، زض نتٞضس٦ ٗت٦   »كطٗب٧تس   ا٧كبٙ ٗت٦ 

ًٜٜسُبٙ ث٠ نطاط ٗؿشو٨ٖ ضا قٜبؾب٦٧ ٨ًٜس ٝ  كر٨م ز٨١س ٠ً اثشسا دكزس
 »... 

 (016صفحة ـ  7)درس 

 صحیح است.  3گزینه  .43
ٝ اظ ثت٨ٚ   اظ ػٞاْٗ ٗؤثط زض ٗؼطكز ٝ ٗحجز ث٠ اٗبٕ ظٗبٙ  4ٝ  2، 1ٗٞاضز 

 ضكشٚ سطز٧س١بؾز. 
 (021و  020صفحة ـ  8)درس 

 صحیح است.  2گزینه  .44
ٛجتطز  صةننة  س٢ٜتب ثتب ُط٧ت٠ ٝ زػتب ؾتط ًٜتس ٝ زض        ًؿ٦ ٠ً زض ػهط ؿ٨جز

طٔجبٙ ػ٠٨ٔ ٗؿشٌجطاٙ ح ٞض ٛساقش٠ ثبقس، زض ضٝظ ظ٢ٞض، ث٠ ػٔتز ػتسٕ    حن
ستٞ ٝ  »ذٞا١ٜتس ُلتز:    ثت٠ اٗتبٕ ٢ٗتس٥     آٗبز٦ُ، ٗبٜٛس هٕٞ ٗٞؾت٦  

آٗبزٟ ًطزٙ ذٞز خبٗؼ٠  « ٛك٨ٜ٨ٖ دطٝضزُبضر ثط٧ٝس ٝ ثد٨ِٜس، ٗب ا٧ٜدب ٦ٗ
 ثطا٥ ظ٢ٞض.
٢ٞض ثٞزٙ، ذٞز اظ ثطسط٧ٚ اػ٘بّ ػهط ؿ٨جتز اؾتز؛ ظ٧تطا كتطج ٝ     زض اٛشظبض ظ

 قٞز. زاضاٙ ثب ظ٢ٞض آٙ ح طر حبنْ ٦ٗ ُكب٧ف ٝاهؼ٦ ثطا٥ ز٧ٚ
 (023و  022، 021صفحة ـ  7)درس 

 صحیح است.  3گزینه  .45
ٗبٛتس. اٗتب    ظ٨ٗٚ اظ حدز ذتسا )اٗتبٕ( ذتب٦ٓ ٛ٘ت٦    »كطٗب٧س:  ٦ٗ اٗبٕ ػ٦ٔ 

قبٙ زض ُٜبٟ، آٛتبٙ ضا اظ ٝختٞز    ض٥ٝ ١ب ٝ ظ٧بزٟ ذساٝٛس ث٠ ػٔز ؾشِ٘ط٥ اٛؿبٙ

شٓتي ثتبّٙ   ﴿آیة شریفة ، ا٧ٚ حس٧ث ٝ « ؾبظز. ث٢طٟ ٦ٗ حدز زض ٨ٗبٛكبٙ ث٦

ضا ٠ً ذتسا  ، اُط ٗطزٕ ٛؼ٘ش٦ آیهاضسجبط ٗل٦ٗٞ٢ زاضٛس. ظ٧طا ثط اؾبؼ  ﴾الله ...
ث٠ آ٢ٛب زازٟ اؾز زضؾز اؾشلبزٟ ٌٜٜٛس، ذساٝٛس آٙ ٛؼ٘ز ضا اظ آ٢ٛتب ذٞا١تس   

 ُطكز. 
 (015صفحة ـ  8)درس 

 زبان اوگلیسی

 صحیح است.  3گزینه  .46
سٞاٖٛ قطٝع ًٜٖ ث٠ سكتٌط ًتطزٙ اظ قت٘ب ثتطا٥ س٘تبٕ       سطخ٠٘: ٗٚ حش٦ ٦٘ٛ

ا٧س ٝ ٗتطا   زازٟا٧س. ق٘ب ث٠ ٗٚ ػكن كطاٝا٦ٛ ٛكبٙ  چ٨ع١ب٦٧ ٠ً ث٠ ٗٚ آٗٞذش٠
 ث٠ قٌْ ًؿ٦ ٠ً اٗطٝظ ١ؿشٖ زض آٝضز٧س. 

ًٜس ػ٦ٔ٘ اظ ُصقش٠ قطٝع قتسٟ ٝ ستب حتبّ ازاٗت٠      : حبّ ًبْٗ ث٨بٙ ٦ٗ ٌٛش٠
 ٨٘١ٚ ًبضثطز ضا زاضز.  ”have shown“زاضز. زض ا٧ٜدب 

 صحیح است.  2گزینه  .47
٢ٗتبضر زاقتشٚ زض   »)ث٠ ٗؼٜت٦    something”  at“to be goodث٠ سط٨ًت 
 هز ٨ًٜس.  ز«( چ٨ع٥

 صحیح است.  3گزینه  .48
 ٨١چ ز٨ْٓ ذٞث٦ اظ ًبض اكشبز.  سطخ٠٘: ٗشأؾلٖ ز٧ط ًطزٕ. ؾبػشٖ ث٦

 ( ٗطاهجز، سٞخ4٠( ز٨ْٓ  3( ػْ٘، ًٜف  2( آِٞ  1

 صحیح است.  4گزینه  .49
إ ًت٠ احؿتبؼ اضتططاة هجتْ اظ      آٗٞظاٖٛ ُلشت٠  سطخ٠٘: ٗٚ ٨٘١ك٠ ث٠ زاٛف
 اٗشحبٙ ثؿ٨بض طج٨ؼ٦ اؾز. 

 ( طج٨ؼ4٦( دطططكساض، ٗشساّٝ   3( ٗشلبٝر  2ا٨ِٛع   قِلز( 1

 صحیح است.  1گزینه  .51
ذ٨بّ! ػهجب٦ٛ ٛجبـ، اٝ كوط ٧ي ث ٠ اؾز ٝ ههس ٛبضاحز ًطزٛز  سطخ٠٘: ث٦

 ضا ٛساقش٠ اؾز. 
 ( نسا4( ككبض، اضططاة     3( ظٗبٙ )زؾشٞض ظثبٙ(، ؾرز   2( آظاض، ضطض   1

ههس ٛبضاحتز ًتطزٙ   »ث٠ ٗؼٜب٥  ”not to mean any harm“ٌٛش٠: سط٨ًت 
 اؾز. « ٛساقشٚ

 صحیح است.  4گزینه  .51
 ًٜٖ ٠ً ٧ي ػ ٞ س٨ٖ كٞسجبّ ثبقٖ.  ٦ٗ اكشربضسطخ٠٘: ٗٚ ذ٦ٔ٨ احؿبؼ 

 ( اكشربض، ٗـطٝض4( ٗط٘ئٚ   3( اخش٘بػ٦   2( ٛطٕ  1

 صحیح است.  2گزینه  .52
ظ٧تطا قتـ٦ٔ د٨تسا ٌٛتطزٟ      ٝاثؿش٠ اؾزسطخ٠٘: اٝ ثطا٥ دّٞ ١ٜٞظ ث٠ ٝآس٧ٜف 

 اؾز. 
 ( ثؿش٦ِ زاقشٚ، ٝاثؿش٠ ثٞزٙ   2( سطى ًطزٙ            1
 ( ضٝقٚ ًطز4ٙ( ضقس ًطزٙ            3
 

 :Cloze Testترجوِ 
خ٢بٙ اؾز. ا٧ٚ هبضٟ قتج٠٨ ١ت٨چ   قارة سط٧ٚ  ثعضٍ خٜٞة )هطت خٜٞة(قارة 

آٙ سوط٧جب زٝ ثطاثط  اندازةسط اؾز ٝ  خب٥ ز٧ِط ظ٨ٗٚ ٨ٛؿز. اظ اضٝدب ثؿ٨بض ثعضٍ
ا٥ ٧ر٦ اؾز ٠ً هطت خٜٞة زض ٗطًع آٙ هطاض  اؾشطا٨ٓب اؾز. ا٧ٚ هبضٟ ٜٗطو٠

خ٢تبٙ  هنطقةة  ؾطزسط٧ٚ ٝ ثتبزذ٨عسط٧ٚ   خٜٞة )هطت خٜٞة(قارة ٨ُطز.  ٦ٗ
اؾز. حش٦ اظ هطت ق٘بّ ١ٖ ؾطزسط ٝ ثتبزذ٨عسط اؾتز. زض كهتْ سبثؿتشبٙ،     

خب ث٠  اٗب زض ظٗؿشبٙ ٠٘١سبثس،  ؾبػز )س٘بٕ طّٞ ضٝظ ٝ قت( ٦ٗ 24ذٞضق٨س 
 ٗسر ؾ٠ ٗبٟ ًبٗ  سبض٧ي اؾز. 

ًٜس. اٗب ح٨بر ٝحف ٦ً٘ ٝخٞز زاضز اظ  سوط٧جبً ٨١چ ٨ُب٦١ زض آٛدب ضقس ٦٘ٛ
 ١ب.  ١ب ٝ دِٜٞئٚ ١ب، كي خ٠ٔ٘ ٝاّ

 صحیح است.  4گزینه  .53
 ( ز٧ِط، ؿ٨ط4ٟ( ز٧ِط       3( آٛدب      2( ا٧ٜدب     1

 صحیح است.  1گزینه  .54
 ( ث٠ ثعض4٦ُسط    ( ًٞچي3سط    ( ثعض2ٍثطاثط   ( زٝ 1

 صحیح است.  3گزینه  .55
( زض٧تب )اه٨تبٛٞؼ اظ   4( ٜٗطو٠           3( ١ًٞؿشبٙ        2( نرطٟ         1

 سط اؾز.( زض٧ب ثعضٍ

 صحیح است.  2گزینه  .56
 ( ٝاضح، دبى4( ؾ٨ِٜٚ        3( س٨طٟ، سبض٧ي        2( ضٝقٚ        1
 

 ترجوِ هتي:
ز٧ٝسٛتس ستب    اػ ب٥ ذبٛٞازٟ ث٠ ؾ٘ز دٜدطٟ ٦ٗهوة ؾبّ د٨ف  50زض حسٝز 

ًطزٛس ستب   اسٞٗج٨ْ ػجٞض٥ ضا س٘بقب ًٜٜس. آ٢ٛب ًبٓؿ٠ٌ ثسٝٙ اؾت ضا س٘بقب ٦ٗ
سٞاٛؿتز ؾتتطثبلا٦٧ ثؼتس٥ ختتبزٟ ضا ثتبلا ضٝز. آ٢ٛتتب     ثل٢ٜ٘تس چٜبٛ ت٠ آٙ ٗتت٦  

اكشتس.   ٗت٦  قسٛس ٠ً چ٠ اسلبه٦ ثطا٥ ٗؿبكطاٙ زض ثبضاٙ طٞكب٦ٛ ظزٟ ٦ٗ قِلز
ًطزٛس، اٗب سوط٧جبً ١ط ًؿت٦ زاقتشٚ    ١ب٥ ا٠٨ٓٝ قٞذ٦ ٦ٗ ٗبق٨ٚدربارة ٗطزٕ 

ْ  ٧ٌت٦ اظ آ٢ٛتتب ضا ٗتت٦  ؾتبّ دتت٨ف ذ٨ٔتت٦ قتتج٠٨   ١50تتب٥  ذٞاؾتز. اسٞٗج٨تت
١ب٥ ثسٝٙ اؾت ثٞزٛس ٠ً  ١ب٥ اٗطٝظ٥ ٛجٞزٛس. آ٢ٛب ث٨كشط قج٠٨ ًبٓؿ٠ٌ ٗبق٨ٚ

١تب٥ ا٨ٓٝت٠ حشت٦    ٚ قسٛس. سؼساز٥ اظ ٗبقت٨  ٗطزٕ ثطا٥ ضاٛسٙ آٙ اؾشلبزٟ ٦ٗ
اؾشلبزٟ اظ ٗٞسٞض چٜسخٞضٟ ثطا٥ چطذبٛتسٙ  ایدة اضسجبطبر آٌشط٦ٌ٧ زاقشٜس. 

١ب ٝاهؼبً ٛؿجشبً هس٦٘٧ اؾز. ا٨ٓٝٚ سهبزف اسٞٗج٨ْ زض ؾتبّ   ١ب٥ ًبٓؿ٠ٌ چطخ
ؾبّ د٨ف. ٝاُٚ ثربض سٞؾتط ٗتطز كطاٛؿت٥ٞ     200اسلبم اكشبز، حسٝز  1769

 3، ؾبذش٠ قس. آٙ ً٘شتط اظ  ٨ٌٛٞلاؼ ًُٜٞبر ض٥ٝ ٧ي ٜٗح٦ٜ ٝاغُٞٙ قسٟ
 ًطز! ٗب٧ْ زض ؾبػز حطًز ٦ٗ

 صحیح است.  1گزینه  .57
 ًٜس؟  چ٠ چ٨ع نحجز ٦ٗ  دربارةٗشٚ ػ٘سسبً 

دربةارة  ق٧ٖٞ ٠ً ٧ٞٛؿٜسٟ  ثب ِٛبٟ ؾطح٦ ٝ ؾط٧غ ا٠٨ٓٝ ض٥ٝ ٗشٚ، ٗشٞخ٠ ٦ٗ
 دبؾد نح٨ح اؾز.  1گسینة  ًٜس.  نحجز ٦ٗ« ١ب ٛرؿش٨ٚ اسٞٗج٨ْ»

١ب ٝ خعئ٨بس٦ اظ ٗٞضٞع ١ؿتشٜس ٝ ذتٞز، ٗٞضتٞع     ٗثبّ: 4ٝ  3، ١2ب٥  ُع٠ٜ٧
 ٨ٛؿشٜس. 
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 صحیح است.  1گزینه  .58
 اؾز؟  زضؾز١ب  ٛرؿش٨ٚ اسٞٗج٨ْدربارة ٧ي اظ ٗٞاضز ظ٧ط  ًسإ

ا٧ٚ ؾؤاّ، ز٨ٗٝٚ ؾؤاّ ٗشٚ اؾز ٝ هبػسسبً اظ دبضاُطاف زٕٝ اؾتز. زض ١٘تبٙ   
 اثشسا٥ دبضاُطاف زٕٝ زاض٧ٖ:

The automobiles of 50 years ago did not look much like the cars of 
. drawn carriages –They looked more like the horses today.  

 1گسینةة  هؿ٘ش٦ ٠ً ظ٧ط آٙ ذط ًك٨سٟ قسٟ اؾز سأ٨٧س٥ ثط آٙ اؾز ًت٠  
 دبؾد نح٨ح اؾز. 

 صحیح است.  4گزینه  .59
 ؟ا٧ٚ ٗشٚ احش٘بلاً ٦ً ٛٞقش٠ قسٟ اؾز

ٝ ُلش٠ قسٟ  1769زض دبضاُطاف ؾٕٞ اقبضٟ ث٠ ظٗبٙ ا٨ٓٝٚ سهبزف قسٟ اؾز: 
1969ؾتتبّ هجتتْ ثتتٞزٟ اؾتتز. دتتؽ ظٗتتبٙ ٛٞقتتشٚ ا٧تتٚ ٗتتشٚ    200ًتت٠ 

( ) 1769 200  4گسینة  زٕٝ هطٙ ث٨ؿشٖ ثٞزٟ اؾز. نیوة ٧ؼ٦ٜ   ،1969
 دبؾد نح٨ح اؾز. 

 صحیح است.  3گزینه  .61
 ٕ اقبضٟ زاضز ث٠ ......... .زض دبضاُطاف چ٢بض ”They“کلوة 
 ٨ًٜٖ:  هجْ اظ ض٨٘ط قطٝع ٦ٗجولة اظ 
 TheyIn 1831 steam carriages carrying 18 passengers ……… .

averaged about five miles an hour.  
“They”  :ض٨٘ط خ٘غ اؾز ٝ هجْ اظ آٙ چ٢بض ٗطخغ خ٘غ ٝخٞز زاضز 

 ١ب( )ًبٓؿ٠ٌ carriagesاؾٖ خ٘غ اّٝ: 
 )ٗؿبكطاٙ( passengers: دوم اسن جوع

 )ؾلط١ب( tripsاؾٖ خ٘غ ؾٕٞ: 
 )ق٢ط١ب( citiesاؾٖ خ٘غ چ٢بضٕ: 

« ؾطػز ٗشٞؾط دٜح ٗب٧ْ زض ؾبػز زاقشٜس. آ٢ٛب»٧ُٞس  ٗٞضز ٛظط ٦ٗ  جولة
  دبؾد نح٨ح اؾز.  3گسینة 
 ( ٗؿبكطا4ٙ( ؾلط١ب      2( ق٢ط١ب     1
 

 شىاسی زمیه

 صحیح است.  2گزینه  .61
 70صفنة ( 4ت1)خسّٝ  .ًٜس ؾَٜ ا٧دبز ُؿؿش٦ِ ٦ٗ سٜف ًكك٦ زض

 صحیح است.  3گزینه  .62
 ثبقس.  ؾَٜ ؾس ا٨ٗطًج٨ط اظ خٜؽ ؾَٜ آشض٧ٚ ُبثطٝ ٦ٗ د٦

 صحیح است.  1گزینه  .63
ُبٟ ذتٞث٦ ثتطا٥    سٞاٛس س٠٨ٌ ١ب٥ زُط٦ُٛٞ ًٞاضسع٧ز ٝ ١ٞضٛلٔؽ ٦ٗ زض ؾَٜ

ثطا٥ د٦  ثبقٜس ٝ ١ب، ؾؿز ٝ ضؼ٨ق ٦ٗ ١ب٥ ؾ٨ِٜٚ ثبقٜس ٦ٓٝ ق٨ؿز ؾبظٟ
 ؾبظٟ ٜٗبؾت ٨ٛؿشٜس. 

 صحیح است.  3گزینه  .64
١ب٥ سجر٨ط٥ ٗبٜٛس ؾَٜ ُچ ٝ ؾتَٜ ٛ٘تي ث٨كتشط اظ     دص٧ط٥ ؾَٜ اٛح ّ
 ثبقس.  ١ب٥ آ٦ٌ١ ز٧ِط ٦ٗ ؾَٜ

 صحیح است.  2گزینه  .65
ثطاثط حتس ٗدتبظ    40سب  ١20ِٜب٦ٗ ٠ً ٗهطف كٔٞضا٧س ثؿ٨بض اكعا٧ف ٧بثس ٝ ث٠ 

 ز١س.  ١ب ضخ ٦ٗ ضؾس، ذك٦ٌ اؾشرٞاٙ ٝ ؿ طٝف ٦ٗ

 صحیح است.  4گزینه  .66
قٞز ٝ اظ كٔٞئٞض٧ز زض  ١ب اؾشلبزٟ ٦ٗ زض نٜب٧غ آضا٧ك٦ اظ سبٓي، ٨ٌٗب١ب ٝ ضؼ

 قٞز.  ذ٨٘ط زٛساٙ اؾشلبزٟ ٦ٗ

 صحیح است.  1گزینه  .67
ا٥ ث٠ اضسؼبـ  ض٦ٔ٧ ٗبٜٛس حطًبر اٗٞاج زض٧ب شضار ضا زض ٧ي  ٗساض زا٧طٟ اٗٞاج
ا٥ ٗربٓق خ٢ز حطًز  آٝضٛس. آجش٠ زض اٗٞاج ض٦ٔ٧، خ٢ز حطًز زا٧طٟ زض ٦ٗ

 اٗٞاج زض٧بؾز. 

 صحیح است.  3گزینه  .68
ِٛبض، د٨سا ًتطزٙ   ث٠ زؾشِبٟ ٓطظٟ P  ٝSثب زاقشٚ اذش ف ظٗبٙ ضؾ٨سٙ اٗٞاج 

ٓطظٟ آؾبٙ اؾز. ثطا٥ سؼ٨٨ٚ ٗحتْ ٗطًتع ؾتطح٦ ٧تي      ٗطًع ؾطح٦ ظ٨ٗٚ
ظٗب٦ٛ ٨ٗبٙ اٗٞاج ٗرشٔق ضؾ٨سٟ ث٠ ا٧ؿشِبٟ ضا ثتب ختساّٝ ٝ   فاصلة ٓطظٟ  ظ٨ٗٚ
 ًٜٜس.  ١ب٦٧ ٠ً زض ٗٞضز ؾطػز ػجٞض ا٧ٚ اٗٞاج ٝخٞز زاضز ٗوب٧ؿ٠ ٦ٗ ٜٗح٦ٜ

 صحیح است.  2گزینه  .69
ٓطظٟ ظٝزسط اظ ثو٠٨ ٛوبط، ث٠  ثط ض٥ٝ ظ٨ٗٚ ٠ً اٗٞاج حبنْ اظ ٧ي ظ٨ٗٚا٥  ٛوط٠

 قٞز.  ٓطظٟ ُلش٠ ٦ٗ ضؾٜس، ٗطًع ظ٨ٗٚ آٛدب ٦ٗ

 صحیح است.  1گزینه  .71
٧ي ُؿْ ٝخٞز زاضز ٝ آٙ ٧ي ُؿْ ػبز٥ اؾز ٝ ٧ي زضظ ٠ً زض آٙ ١ت٨چ  

 ث٨ٜ٨ٖ.  خب٦٧ ٦٘ٛ خبث٠
 

 ریاضی

 صحیح است.  1گزینه  .71
170سٞخ٠ ٨ًٜس ٠ً   2ٗثٔثبس٦ دایرة زض ض٘ٚ ٧ي زٝض ًبْٗ زض  13

/ضاز٧بٙ  /( )  2 2 3 14 6 /اؾتز. زٝ زٝض ًبٗتْ    28 / 2 6 28 12 56 
ستط:   اّٝ ذٞا١س ثٞز. ث٠ طتٞض زه٨تن    ناحیةضاز٧بٙ اؾز. دؽ اٛش٢ب٥ ً٘بٙ، زض 

  4 170 4
2

  

 صحیح است.  1گزینه  .72

sin( ) sin( )
cos sin
sin coscos( ) cos( )

  
 

     

4 5
2 4

3 3 23 2 3
2

  

( cos sin ) ( )
sin cot

cot( sin cos ) ( )
sin

    
    

     


1 3 124 4 1 1
4 1 5 5

1 3 2 3 63 2 3 2 3
5 5

 

  


12 5 7 1
15 6 21 3

  

 صحیح است.  3گزینه  .73

yٛ٘ٞزاض سبثغ  cosx yٝ ذط  4 x 1
2

 ٨ًٜٖ.  ضا ضؾٖ ٦ٗ 



2
3

4


 2
 3

 4

1
2
3

4

1

2
3

4

A
B

C

D E

8

 
 اٛس.   ٧ٌس٧ِط ضا هطغ ًطزٟ A ،B ،C ،D  ٝEنقطة زض دٜح 

 صحیح است.  1گزینه  .74
yا٧ٚ ٛ٘ٞزاض ثب ا٧دبز سـ٨٨طار ض٥ٝ ٛ٘ٞزاض سبثغ  sin x  .ا٧دبز قسٟ اؾز 

0 2

1

1

y sin x

 
 ٧بث٨ٖ ٠ً:  ا٧ٚ زٝ ٛ٘ٞزاض زض ٦ٗهقایسة ثب 
ٟ اؾتز ٝ خ٢تز ٛ٘تٞزاض    ١ب زٝ ثطاثط ٜٗجؿط قسyٛ٘ٞزاض زض خ٢ز ٗحٞض  -1

aسـ٨٨ط ٌٛطزٟ؛ دؽ   2. 

ٛ٘ٞزاض  -2
3
bث٠ ؾ٘ز چخ اٛشوبّ ٧بكش٠ اؾز. دؽ   

3
. 

. c1ٝاحس ث٠ ثبلا اٛشوبّ ٧بكش٠ اؾز؛ دؽ  ١1ب yٛ٘ٞزاض زض خ٢ز ٗحٞض  -3

abc ٛش٨د٠:زض       22 1
3 3
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 صحیح است.  4گزینه  .75
 ٛ٘ٞزاض ا٧ٚ سبثغ ث٠ نٞضر ظ٧ط اؾز:

5
4

9
4


4

4

2
 

١ب حتساًثط زض  ٧xي اؾز ٠ً ١ط ذط ٗٞاظ٥ ٗحٞض  ث٠  زا٨ٖٛ سبثغ ظٗب٦ٛ ٧ي ٦ٗ
بةازة  ٧ي ٛوط٠ ٛ٘ٞزاض آٙ ضا هطغ ًٜتس. ثتب سٞخت٠ ثت٠ ا٧تٚ ٗطٔتت، كوتط زض        

[ , ] 9
3 8

 ٧ي ثٞزٙ ثطهطاض اؾز.  ث٠ قطط ٧ي 

 صحیح است.  3گزینه  .76

ٗثٔثبس٦ )٠ً دایرة اّٝ ناحیة زا٨ٖٛ زض  ٦ٗ 0
2

١ب٥  اؾز( س٘بٕ ٛؿجز 

 ٨ًٜٖ: ١ب ضا ثطضؾ٦ ٦ٗ سي ُع٠ٜ٧ ٗثٔثبس٦ ٗثجز ١ؿشٜس. حبلا سي

sinنح٨ح اؾز. sin
sin cos

cos cos

    
       

0 0 2 2 3 0
0 0 3

 1گسینة :  

tan
cot

tan

cot

  
  

  
  
  

1

0
0

 2گسینة : 

نح٨ح اؾز.
tan cot

tan tan cot

cot

    


     
  

2
0 2 5 2

4 0
 

 ٗؼٌٞؼ ٧ٌس٧ِطٛس ٝ زاض٧ٖ: tan  ٝcot*سٞخ٠ زاض٧س 

a ; a
a

a ; a
a

   


   


1 2 0

1 2 0
  

sin
sin cos

cos

   
       

0 1 0 1
0 1
 3گسینة :  

sinنح٨ح ٨ٛؿز.  cos  2 2 

sin sin

cos cos

       
        

0 1 0 2 2
0 1 0 3 3

 4گسینة :  

sin نح٨ح اؾز. cos  2 3 5 

 صحیح است.  3گزینه  .77

xهندودة زض   5 3
4 2

 ،sin  ٝcos    ١ط زٝ ٜٗل٦ ١ؿتشٜس ٝٓت٦

sin ٗثٔثتبس٦ هبثتْ ٗكتب١سٟ    دایةرة  سط اؾز. )ا٧ٚ ٗٞضٞع ثط ض٥ٝ  ًٞچي
 اؾز.(

| sin cos | sin cos

| cos sin | cos sin

       
        

sin   2 راب 
5
4 3

4

cosa

sin asin cos    0

 
 صحیح است.  2گزینه  .78

sinزا٨ٖٛ ث٨كشط٧ٚ ٗوساض  ٦ٗ A3  ٝcos B4  ٧ي اؾز ٝ ٝهش٦ ٗد٘ٞع آ٢ٛب
 ١ؿشٜس.  1قسٟ اؾز، ١ط ًسإ اظ آ٢ٛب  2ثطاثط ثب 

ˆsin A A A
Ĉ ( )

ˆcos B B B

                   


3 1 3
2 6

2 6 34 1 4 2
2

 

 هبئ٠٘ اؾز.  B̂زاویة آعا٠٧ٝ اؾز ٠ً  ٧ي ٗثٔث هبئٖ ABCثٜبثطا٧ٚ ٗثٔث 

 صحیح است.  1گزینه  .79
cos sin sin

sin sin cos

    

    

75 195 2 15
2 105 75 165
  

cos( ) sin( ) sin

sin( ) sin( ) cos( )

        


          

90 15 180 15 2 15
2 90 15 90 15 180 15

 

sin sin sin sin tan m
cos cos cos cos

       
   

15 15 2 15 2 15 15
2 15 15 15 2 15

  

 صحیح است.  4گزینه  .81
cot (B ) cot (C )     20 50 1  

cot (B ) tan (C )
cot (C )

      
 
120 50
50

 

tanٗشٖ٘ ثبقٜس، زاویة    ٝ 2زا٨ٖٛ اُط  ٦ٗ cot   :ٚثٜبثطا٧ 
(B ) (C ) B C        20 50 90 90 70 20  

A (B C)    180 160 

 صحیح است.  2گزینه  .81
cosxثب٧س  0  زاٛت٨ٖ ١٘تٞاضٟ    ثبقس. اظ ططك٦ ٗت٦cosx  1 اؾتز.   1
cosxدؽ:  0 1  

B

O

A

 
ثب٧تس ض٥ٝ ً٘تبٙ    xزاویةة  ٗثٔثبس٦، اٛش٢ب٥ ً٘بٙ ٗوبثتْ ثت٠   دایرة ثب سٞخ٠ ث٠ 

AOB  ث٠ خع ٛوبط( .ثبقسA  ٝB ٧ؼ٦ٜ زض ) اّٝ ٝ چ٢بضٕ؛ناحیة 
 ثب٧س:  kدؽ ث٠ اظا٥ ١ط 

k x k    2 2
2 2

  

 صحیح است.  2گزینه  .82

log loglog log log
log

log log log log log


  

 
9 2

13 2 38 3 8 3 28 3
19 2 9 2 2 3 2
2

  

( log log ) log alog a
a( log log ) log a

log

   
   
   

2

2

1 1 1 13 2 3 3 3 32 2 2 2 6
1 1 1 1 4 12 3 2 2 3 2
2 2 2 2

  

 صحیح است.  2گزینه  .83
x x x x x x x

( )( ) ( ) x          33 2 3 2 2 0 3 2 0 1 0
2

 

 صحیح است.  2گزینه  .84

log x log log (x ) log x log ( x )     
2

10 10 10 10 10
122 10 10 24
5

  

x
x x x x

x

 
         

2 2 210 24 10 24 0
12

.م .م .ؽ

 
log ( x ) log log log log     5 5 5 5 5

17510 55 7 175 7
7

  

log 5 25 2 

 صحیح است.  3گزینه  .85
log log log log

log .log .log ...log ...
log log log log

3 4 5 32
2 3 4 31

2 3 4 31
3 4 5 32

 

log
log ( ) log x

log


      
2

32 1
3

2 1 12 5 5
32 5 5

 

x ( )  
51 1

3 243
 

 صحیح است.  3گزینه  .86
(x )x

x x x x


          
1 31 2 1 3 1 12 2 1 1

2 2 2 2
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AB ( ) ( )      
2 21 1 1 11 2

2 4 4 2
)Bس ه٦ نقطة   , )  11

4
 

 صحیح است.  2گزینه  .87

a a
a log a      

3
2 2

4
32 2 4 2 2 2 2
4

 

 دؽ:
( )

f ( )


  
34 1 243 3 3 9

4
  

 صحیح است. 4گزینه  .88

xlogثب كطو  A2  :ٖزاض٧log x log x
A

 4 2
1 1
2 2

. حبّ ٗؼبز٠ٓ ضا 

 ٨ًٜٖ: ثبظ٧ٞٛؿ٦ ٦ٗ

A A A ( A )( A ) A ,
A
           

21 1 14 3 8 6 1 0 2 1 4 1 0
2 2 4

 

x

x

log x x a
ab

log x x b

      
  

     


4

12 2 4
2 64
12 2 16
4

 

 صحیح است. 2گزینه  .89
 ثب٧س: 

a a (a ) a
a

a a (a ) a

        
   

       

2 2

2 2

2 0 1 1 1 1
2 1 1

2 1 1 2 1 2
 

 صحیح است. 4گزینه  .91
log

log ( )    


3
1

94 2
5

45 5 5 1
1

 

 

 شىاسی زیست

 صحیح است. 2گزینه  .91
١تب٥ دطٝسئ٨ٜت٦    سب٦٧ اظ ض٧عٓٞٓت٠  3زؾش٠  9ٜٗظٞض، ؾبٛشط٧ّٞ اؾز ٠ً زاضا٥ 

 اؾز.

 ١ب: ثطضؾ٦ ؾب٧ط ُع٠ٜ٧
 قٞٛس. ا٥ ٗ بػق ٦ٗ ١ب هجْ اظ سوؿ٨ٖ ٧بذش٠ ( ؾبٛشط1ّٞ٧
١ب حساًثط ككطز٦ُ ضا زاضٛتس، )٧ؼٜت٦ ٗطاحتْ ٗشبكتبظ،      ٠ً ًطٝٗٞظٕٝ ( ظٗب3٦ٛ

 ا٥ ٝخٞز ٛساضز. ؿش٠آٛبكبظ ٝ اثشسا٥ سٔٞكبظ( ١
ٝ هبثتْ   ( زض ١ِٜبٕ سٔٞكبظ ٢ٛب٧شبً زٝ خلز اظ ا٧ٚ اخعا زض ٧بذشت٠ ٝختٞز زاضز  4

 ٗكب١سٟ اؾز.

 صحیح است. 2گزینه  .92
سؼساز ًطٝٗبس٨س١ب٥ زضٝٙ ٧بذش٠ زض ٠٘١ ٗطاحْ سوؿ٨ٖ ٨ٗشتٞظ ثتب ١تٖ ثطاثتط     

 اؾز.

 ١ب: ثطضؾ٦ ؾب٧ط ُع٠ٜ٧
١تب٥ زٝى   ١ب ث٠ ضقتش٠  ًطٝٗٞظٕٝ( زض ٗطح٠ٔ دطٝٗشبكبظ )٠ٛ دطٝكبظ( ؾبٛشطٝٗط 1

 قٞٛس. ٗشهْ ٦ٗ
١ب ٝ ؾبٛشطٝٗط١ب زض ٗطح٠ٔ آٛبكبظ سوؿت٨ٖ ٨ٗشتٞظ، زٝ ثطاثتط     ( سؼساز ًطٝٗٞظ3ٕٝ

 ثبقس. ٗطح٠ٔ دطٝكبظ ١٘بٙ سوؿ٨ٖ ٦ٗ
١تب   قٞز. زض ا٧تٚ ٧بذشت٠   اٛوجبض٦ سك٨ٌْ ٦٘ٛحلقة ١ب٥ ٨ُب٦١،  ( زض ٧بذش4٠

خس٧س، ا٧دبز دیوارة سك٨ٌْ ا٥ زض ٗحّْ  ٧بذش٠صفنة ٛرؿز ؾبذشبض٥ ث٠ ٛبٕ 
١ب٥ زؾشِبٟ ُٔػ٥ ٝ ث٠ ١تٖ د٨ٞؾتشٚ    قٞز. ا٧ٚ نلح٠ ثب سد٘غ ض٧ع٨ًؿ٠ ٦ٗ

دیوارة ٨ٗب٦ٛ ٝ تیغة ؾبظ١ب٥  ١ب، زاضا٥ د٨ف قٞز. ا٧ٚ ض٧ع٨ًؿ٠ آ٢ٛب سك٨ٌْ ٦ٗ
خس٧تس اظ ١تٖ   یاختة زٝ  ٗبزض٥دیوارة یاختة اٛس. ثب اسهبّ ا٧ٚ نلح٠ ث٠  ٧بذش٠

 قٞٛس. خسا ٦ٗ

 ح است.صحی 3گزینه  .93
 ًطٝٗتتٞظٕٝ 48 شتتٞظ٨ٗ آٛبكتتبظ ةهرحلةة زض ذتتٞز هطتتت ١تتط زض بذشتت٧٠ ٧ٚتتا

 شٞظ٨ٗ آٛبكبظ ةهرحل زض ٠ً ٨ٖزاٛ ٦ٗ. زاضز( DNA ٌّٗٞٓٞ 48) ٥س٨ًطٝٗبس سي
 ِط٧ٌس٧ اظ ؾبٛشطٝٗط ٗحْ اظ قسٟ، ٗ بػق ًطٝٗٞظٕٝ ١ط ٥ذٞا١ط س٨ًطٝٗبس زٝ
ٕ  48 ًتطزٟ،  آؿبظ ضا ٨ٖسوؿ ٠ً ٨٠اٝٓ ةاختی دؽ. قٞٛس ٦ٗ خسا  48) ًطٝٗتٞظٝ

 96 ٥زاضا ٗشبكتبظ  ةهرحلة  زض بذشت٠ ٧ ٧ٚت ا ٚ،٧ثٜتبثطا . اؾتز  زاقتش٠ ( ؾبٛشطٝٗط
 .ثبقس ٦ٗ ًطٝٗٞظٕٝ 48 ٥زاضا سٔٞكبظ ةهرحل زض ٝ س٨ًطٝٗبس

 صحیح است. 2گزینه  .94
ض٧تع٥ قتسٟ زض    اٛس. قٌْ ٗطثٞط ث٠ كطا٧ٜس ٗطٍ ثطٛبٗت٠  ٗٞاضز آق ٝ ج نح٨ح

 ٧بذش٠ اؾز.

 ثطضؾ٦ ٗٞاضز:
آٓٞزٟ ث٠ ٧ٝطٝؼ ٧تب ؾتططب٦ٛ   یاختة ًكٜسٟ ث٠  Tٜٓلٞؾ٨ز حولة آق( زض اثط 

ًٜتس ٝ   قٞز ٠ً دطكٞض٧ٚ زض ؿكب٥ ٧بذش٠، حلطٟ ا٧دبز ٗت٦  دطكٞض٧ٚ سطقح ٦ٗ
ًٜس. ا٧تٚ آٛتع٧ٖ    ٙ ٧بذش٠ ٝاضز ٦ٗٝؾذؽ اظ طط٧ن آٙ حلطٟ، آٛع٦٘٧ ضا ث٠ زض

اظ اٛساظز. دؽ ث٠ زٛجبّ آؾ٨ت ؿكتب )٧ٌت٦    ض٧ع٥ قسٟ ضا ث٠ ضاٟ ٦ٗ ٗطٍ ثطٛب٠ٗ
 سٞاٛس آؿبظ قٞز. ا٥ ٦ٗ اخعا٥ ان٦ٔ ٧بذش٠ ؾبظٛسٟ( كطا٧ٜس ٗطٍ ٧بذش٠

١تب،   سٞاٛس سهبزك٦ ثبقس؛ ٗث ً زض ثط٧س٦ُ ٧تب ؾتٞذش٦ِ   ١ب ٦ٗ ٗطٍ ٧بذش٠ة( 
ٗطزُت٦ ُلشت٠    ضٝٛس. ث٠ ا٧ٚ حبٓز، ثبكز ث٨ٜٜس ٝ اظ ث٨ٚ ٦ٗ ١ب آؾ٨ت ٦ٗ ٧بذش٠
ٝ زض قطا٧ط ذتبل   ١ب زض ثؼ ٦ ٧بذش٠ ٧بذش٠شدة ض٧ع٥ قٞز. ٗطٍ ثطٛب٠ٗ ٦ٗ

 قٞز. ا٧دبز ٦ٗ
اختبظٟ   DNAزض نٞضر آؾت٨ت   G1 هرحلةٝاضؾ٦ اّٝ زض اٛش٢ب٥  نقطةج( 

ض٧ع٥ قسٟ ضا ثت٠ ضاٟ   ز١س ٝ ٗطٍ ثطٛب٠ٗ ثؼس٥ ضا ث٠ ٧بذش٠ ٦٘ٛ هرحلةٝضٝز ث٠ 
 اٛساظز. ٦ٗ

ًٜٜسٟ  ت١ب٥ سرط٧ ز( دؽ اظ ضؾ٨سٙ ػ ئ٦٘ ث٠ ٧بذش٠ )٠ٛ ١٘عٗبٙ(، دطٝسئ٨ٚ
 ًٜٜس. اخعا٥ ٧بذش٠ ٝ ٗطٍ آٙ ٦ٗ ةتجسیزض ٧بذش٠، قطٝع ث٠ 

 صحیح است. 3گزینه  .95
هتطاض زاضز ٝ   IIٗشبكتبظ   هرحلةؾٞاّ، زض ٗكرم قسٟ زض قٌْ نٞضر  یاختة

ًطٝٗٞظٕٝ ٛ٘ب٧ف زازٟ قسٟ، ثٜتبثطا٧ٚ، ا٧تٚ ٧بذشت٠ زض     4چٞٙ زض ا٧ٚ ٗطح٠ٔ 
 ز١س. سشطاز سك٨ٌْ ٦ٗ 4ًطٝٗٞظٕٝ ٗ بػق زاضز ٠ً  ٨ٗ8ٞظ،  1دطٝكبظ 

 صحیح است. 2گزینه  .96
١ب٥ زًٝطٝٗبس٨س٥ ككطزٟ ٝ  دطٝكبظ سوؿ٨ٖ ٨ٗشٞظ، ًطٝٗٞظٕٝهرحلة ١٘ٞاضٟ زض 
 ١ب٥ خبٛٞض٥ ٝخٞز زاضز. بٛشط٧ّٞ، زض ٧بذش٠قٞٛس. زهز ٨ًٜس، ؾ ٛ٘ب٧بٙ ٦ٗ

 صحیح است. 3گزینه  .97
قتٌْ  ا٧تٚ  اؾتز.   2كتبظ ٨ٗتٞظ   ٝدطٝكبظ ٨ٗشٞظ ٧ب دطدهندة هرحلة  نشاىقٌْ، 
ا٥ زاضا٥  ٧بذش٠چرخة  2Gهرحلة ، زض ثبقس 2دطٝكبظ ٨ٗٞظ هرحلة اُط زض  ٧بذش٠
 كب٠ٜ٨ٗ ثٞزٟ اؾز. 16

 ١ب: ثطضؾ٦ ؾب٧ط ُع٠ٜ٧

 ثبقس. ( ٦ٗ=4nزازٟ قسٟ ) ٛكبٙهرحلة ٧بذش٠ زض ػسز ًطٝٗٞظ٦ٗٝ ا٧ٚ ( 1
 ٨ُطز. آٛبكبظ نٞضر ٦ٗهرحلة ١ب٥ زٝى زض  قسٙ ضقش٠( ًٞسبٟ 2
 یاختةٛٞػ٦  2كبظ ٨ٗٞظ ٝدطٝكبظ ٨ٗشٞظ ٧ب دطهرحلة سٞاٛس ٗطثٞط ث٠  ( قٌْ، 4٦ٗ

 خبٛٞض٥ ثبقس.

 صحیح است. 2گزینه  .98
 .زاضز ضطٝضر ١٘شب ١٥ب ًطٝٗٞظٕٝ ٝخٞز سشطاز ؾبذشبض ٨ْسكٌ ٥ثطا

 ١ب: ثطضؾ٦ ؾب٧ط ُع٠ٜ٧
ا٥ ز٧ذٔٞئ٨س ضا زض ٛظط ث٨ِط٧س ًت٠ كطا٧ٜتس ٨ٗشتٞظ ضا دكتز ؾتط       ( اُط ٧بذش1٠

سٞا٨ٛس ٧ي ٧بذش٠ ثب زٝ  ُصاقش٠ ثبقس، ٦ٓٝ ؾ٨ش٨ًٜٞع اٛدبٕ ٛسازٟ ثبقس آِٛبٟ ٦ٗ
 ًطٝٗبس٨س٥ ٗكب١سٟ ٨ًٜٖ. ١ب٥ سي ١ؿش٠ ز٧ذٔٞئ٨س ٝ ًطٝٗٞظٕٝ

 ٠S سٞاٛتب٦٧ سوؿت٨ٖ زاضٛتس، زض ٗطحٔت٠     ١ب٥ د٨ٌط٥ اٛؿبٙ ًت  ٧بذش٠( زٛب٥ 3
 ٜس )٠ٛ زض ٗطح٠ٔ سوؿ٨ٖ(.ً ٦ٗ ١٘بٜٛسؾبظ٥

 قٞز. ًطٝٗٞظ٦ٗٝ ٛهق ٦ٗ هجوو ة( ط٦ سوؿ٨ٖ ٨ٗٞظ سؼساز 4
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 صحیح است. 1گزینه  .99
زض ط٦ سوؿ٨ٖ ٨ٗشٞظ، زض اٝاذط ٗطاحْ دطٝكبظ، دطٝٗشبكبظ، ٗشبكبظ، آٛبكبظ ٝ اٝا٧تْ  

٥ آٛبكبظ ٨ٗشٞظ ثب ختسا قتسٙ    زض ٗطح١٠ٔب هبثْ ض٧ٝز ١ؿشٜس.  سٔٞكبظ ًطٝٗٞظٕٝ
 قٞز. ١ب ثطاثط ٦ٗ ًطٝٗبس٨س١ب٥ ذٞا١ط٥، سؼساز ًطٝٗبس٨س١ب ثب ًطٝٗٞظٕٝ

 صحیح است. 1گزینه  .111
ٙ  زضٗبٙ ٝ م٨سكر ٥ثطا ٥ٗشؼسز ١٥ب ضٝـ  ٦ُتب١  ٝ زاضز ٝختٞز  ١تب  ؾتططب
ثطزاض٥ ضٝقت٦ اؾتز    ٨ُطز. ثبكز ٗٞضز اؾشلبزٟ هطاض ٦ٗ ١ب ضٝـ ٧ٚا اظ ٦ج٨سطً

٠ً زض آٙ، س٘بٕ ٧ب ثرك٦ اظ ثبكز ؾططب٦ٛ ٧ب ٗكٌٞى ثت٠ ؾتططبٙ ثطزاقتش٠    
 ًٜس. قٞز. آظٗب٧ف ذٞٙ ث٠ ا٧ٚ قٜبؾب٦٧ ً٘ي ٦ٗ ٦ٗ

ٞ  ٝ ٦زضٗتبٛ  ٨٘٦ق ،٦خطاح قبْٗ ؾططبٙ زضٗبٙ ح٧ضا ١٥ب ضٝـ  ٦زضٗتبٛ  دطست
 .اؾز

 صحیح است. 1گزینه  .111
ا٥  سٞاٛس ٗٞخت ث٠ ضاٟ اكشتبزٙ كطا٧ٜتس١ب٥ ٗتطٍ ٧بذشت٠     ٦ٗ، 1Gٛوط٠ ٝاضؾ٦ 

 قٞز.
 ١ب: ثطضؾ٦ ؾب٧ط ُع٠ٜ٧

ز١س ًت٠ ٛؿتجز ثت٠ ٗطاحتْ هجٔت٦       ا٥ ضخ ٦ٗ زض ٗطح٠ٔ ،2G( ٛوط٠ ٝاضؾ٦ 2
 اؾز.سط  ًٞسبٟا٧ٜشطكبظ، 

( ٛوط٠ ٝاضؾ٦ ٗشبكبظ٥ )ؾٕٞ( خ٢ز اط٨ٜ٘بٙ اظ اسهبّ زه٨ن ؾبٛشطٝٗط ١تط  3
 ثبقس. ١ب٥ زٝى ٦ٗث٠ ضقش٠سٚ )٠ٛ ؾبٛشطٝٗط١ب(  كبٕ

ستٞاٙ ثتب ٨ٌٗطٝؾتٌٞح ٛتٞض٥      ١ب ضا ٗت٦  ًطٝٗٞظٕٝ ( زض ٗطح٠ٔ ٗشبكبظ ٨ٗشٞظ،4
  ٗكب١سٟ ًطز.

 
 صحیح است. 3گزینه  .112

 ٗتبزض  ثطاثتط  10 حسٝزاً ؾب٠ٓ، 45 ٥ٗبزض اظ  آٙ ث٠ ٗجش  ٥كطظٛس سٞٓس احش٘بّ
 . اؾز ؾب٠ٓ 30

 ١ب: ثطضؾ٦ ؾب٧ط ُع٠ٜ٧
 ٦ٌ٧ اظ ٝآس٧ٚ )٠ٛ ذٞز كطز( 21ق٘بضٟ  ١٥ب ًطٝٗٞظٕٝ ُبٗز، س٨سٞٓ ١ِٜبٕ( 1
 .قٞٛس ٦ٛ٘ خسا ٦زضؾش ث٠
 ًٜس. ١ب٥ هطٗع ٠ً ١ؿش٠ ٛساضٛس، نسم ٦٘ٛ ( ثطا٥ ٧ُٞ 2٠
ؾبّ ثبقس، احش٘بّ سٞٓس كطظٛس ٗجش  ثت٠   40اُط ؾٚ ٗبزض، ١ِٜبٕ ثبضزاض٥ ( 4

 ثبقس. زضنس ٦ٗ 1آٙ، 

 
 صحیح است. 3گزینه  .113

١ب٦٧ ث٠ ٛبٕ اؾذطٗبس٦ُٛٞٞ ؾتبذش٠   ؾبظ، اظ ٧بذش٠ ١ب٥ اؾذطٕ ز٧ٞاضٟ زاذ٦ٔ ٠ٓٞٓ
١ب٦٧ ثت٠ ٛتبٕ    ز١ٜس ٝ ٧بذش٠ ١ب سوؿ٨ٖ ٨ٗشٞظ ضا اٛدبٕ ٦ٗ قسٟ اؾز. ا٧ٚ ٧بذش٠

ًٜٜس. زض ح٨ٚ ٗطح٠ٔ دطٝٗشبكبظ سوؿ٨ٖ ٨ٗشٞظ، ث٠  اؾذطٗبسٞؾ٨ز ا٠٨ٓٝ س٨ٓٞس ٦ٗ
ضقتش٠ زٝى ثت٠    92ثطا٧ٚ، قتٞز. ثٜتب   زٝى ٗشهْ ٗت٦ رشتة ١ط ؾبٛشطٝٗط زٝ 

 قٞز. ١ب٥ ا٧ٚ ٧بذش٠ زض ٗطح٠ٔ دطٝٗشبكبظ ٗشهْ ٦ٗ ًطٝٗٞظٕٝ

 ١ب: ثطضؾ٦ ؾب٧ط ُع٠ٜ٧

٧بذش٠ ٝخٞز زاضز ًت٠   ، ٧ي خلز ؾبٛشط٧ّٞ زضٝٙ ٨ٗبٙٗطح٠ٔ ٝهل٠ اّٝ( زض 1
 (2×27; 54اٛس. ) ( ض٧ع٠ٓٞٓ سك٨ٌْ قس27ٟسب٦٧ ) ؾ٠  زؾش٠ ١9ط ًسإ اظ 

 قٞز. ١ب زض ٗطح٠ٔ ٗشبكبظ ٨ٗشٞظ ٗكب١سٟ ٦ٗ ( حساًثط ككطز٦ُ ًطٝٗٞظ2ٕٝ
١ب ٝ ػٞاْٗ ٗٞضز ٨ٛتبظ ثتطا٥ سوؿت٨ٖ     ( زض ٗطح٠ٔ ٝهل٠ زٕٝ، ؾبذز دطٝسئ4ٚ٨

 ٧بثس. ١ؿش٠ اكعا٧ف ٦ٗ

 صحیح است. 3گزینه  .114
١ب ٝ ؾتبٛشطٝٗط١ب زض ٧بذشت٠ زٝ    آٛبكبظ سوؿ٨ٖ ٨ٗشٞظ، سؼساز ًطٝٗٞظٕٝهرحلة زض 

آٛبكتبظ هتطاض زاضز ثت٠ ١تط      هرحلةة  اظٗشبكبظ ًت٠ هجتْ   هرحلة قٞز. زض  ثطاثط ٦ٗ
 ثبقس. زٝى ٗشهْ ٦ٗرشتة ؾبٛشطٝٗط زٝ 

 ١ب: ثطضؾ٦ ؾب٧ط ُع٠ٜ٧

ٕ   آٛبكتبظ ٗت٦  هرحلة ٗشبكبظ ٠ً هجْ اظ هرحلة ( زض 1 ١تب زاضا٥   ثبقتس؛ ًطٝٗتٞظٝ
 ثبقٜس. حساًثط ككطز٦ُ ٦ٗ

ْ  آٛبكبظ ٦ٗهرحلة سٔٞكبظ ٠ً ثؼس اظ هرحلة ( زض 2ٝ4 ٨ُتط٥ دٞقتف    ثبقس، قتٌ
 قٞز. آؿبظ ٝ زٝى سوؿ٨ٖ سرط٧ت ١٦ٗؿش٠ 

 صحیح است. 3گزینه  .115
 .ؾبظٛس ٦ٗ لاز سي ١ب٥ بذش٧٠ سوؿ٨ٖ نٞضر زض اٝٝؾ٨ز زٝ ١ط

 :١ب ُع٠ٜ٧ ؾب٧ط ثطضؾ٦
 .زاضز ضا اؾذطٕ ثب ٓوبح سٞاٛب٦٧ ثب٠٧ٞٛ اٝٝؾ٨ز( 1
 .زاضز ًطٝٗبس٨س٥ زٝ ١ب٥ ًطٝٗٞظٕٝ ٨ٛع ثب٠٧ٞٛ ٝٝؾ٨ز( ا2
 ٛساضز.( اٝٝؾ٨ز ثب٠٧ٞٛ ا٧ٚ ٧ٝػ٦ُ ضا 4

 صحیح است. 1گزینه  .116
 ػجٞض ذٖ ٝ دطد٨چ ١ب٥ ٠ٓٞٓ ا٧ٚ اظ ؾبظ، اؾذطٕ ١ب٥ ٠ٓٞٓ زض س٨ٓٞس اظ ثؼس ١ب اؾذطٕ
ٖ ٨اد ًت٠  ز٧ِط٥ ذٖ ٝ دطد٨چ ةلول ث٠ ٝ ًٜٜس ٦ٗ  ٝاضز قتٞز،  ٗت٦  ٛب٨ٗتسٟ  س٧تس٧
 ث٠ هبزض ١ٜٞظ ،ًٜٜس ٦ٗ سطى ضا ؾبظ اؾذطٕ ١ب٥ ٠ٓٞٓ ١ب، اؾذطٕ ٠ً ٝهش٦. قٞٛس ٦ٗ

ٖ ٨اد زضٝٙ ًت٠ ؾتبػز(   18)حتساهْ   ٗسس٦ اظ دؽ اٗب ٨ٛؿشٜس، حطًز  س٧تس٧
زض ذبضج ث٨ ٠  س٧س٨ٖ٧اد. آٝضٛس ٦ٗ زؾز ث٠ ضا ًطزٙ حطًز سٞاٛب٦٧ ٗبٜٛس، ٦ٗ

 هطاض زاضز.

 صحیح است. 3گزینه  .117
 قٞز. كوط ٗٞضز آق ٗكب١سٟ ٦٘ٛ

ٕ II ؾتبظ كتطز ثتبٓؾ ٨ٗتٞظ     ١ب٥ اؾذطٕ ١ب٥ ثب٠٧ٞٛ زض ٠ٓٞٓ اؾذطٗبسٞؾ٨ز  ضا اٛدتب
قٞٛس، دؽ سك٨ٌْ سشطاز ٠ً ٗطثتٞط ثت٠    ث٠ اؾذطٗبس٨س١ب سجس٧ْ ٦ٗ ز١ٜس ٝ ٦ٗ

 قٞز. اؾز، ٗكب١سٟ ٦٘ٛ I ٗطح٠ٔ دطٝكبظ

 صحیح است. 2گزینه  .118
 ًٜٜس. ١ب، كؼب٨ٓز زؾشِبٟ س٨ٓٞسٗث٦ٔ ٗطز ضا سٜظ٨ٖ ٦ٗ ١ٞضٗٞٙ

ًٜتس ستب س٘تب٧ع اؾتذطٕ ضا      ١ب٥ ؾطس٦ٓٞ ضا سحط٧ي ٗت٦  ٧بذش٠ FSHزض ٗطزاٙ، 
ًٜتس ستب ١ٞضٗتٞٙ     ١تب٥ ث٨ٜتبث٦ٜ٨ ضا سحط٧تي ٗت٦    ٧بذش٠ LHسؿ٨٢ْ ًٜٜس ٝ 

ٙ ض٘ٚ سحط٧ي  طٞض ٠ً ٦ٗ سؿشٞؾشطٝٙ ضا سطقح ًٜٜس. ١٘بٙ زا٨ٛس سؿشٞؾشطٝ
١تب، ثبػتث ثتطٝظ نتلبر      ١ب ٝ اؾشرٞاٙ ١ب٥ ٗرشٔق ث٠ ٧ٝػٟ ٗب٨١ ٠ ضقس اٛسإ

قتٞز؛ ٗثتْ ثتٖ قتسٙ نتسا، ض٨٧ٝتسٙ ٗتٞ زض نتٞضر ٝ          ثب٠٧ٞٛ زض ٗطزاٙ ٦ٗ
 ١ب٥ ز٧ِط ثسٙ. هؿ٘ز
 قٞز. ًبض ثبظذٞضز ٜٗل٦ اٛدبٕ ٦ٗ ٝ ١ب ثب ؾبظ ٨ٗعاٙ سطقح ا٧ٚ ١ٞضٗٞٙسٜظ٨ٖ 

 ١ب: ثطضؾ٦ ؾب٧ط ُع٠ٜ٧
ٕ  ١بسجس٧ْ اؾذطٗبس٨س( 1 ٖ  ةلولة ث٨ ت٠ )ٛت٠   ١تب زض   ث٠ اؾتذط نتٞضر   (اد٨س٧تس٧
 .٨ُطز ٦ٗ
3 ٙ ؾبظ(، س٨ٓٞس  ١ب٥ اؾذطٕ ١ب٥ ث٨ٜبث٦ٜ٨ )٠ٛ ٠ٓٞٓ ثب سبث٨ط ثط ٧بذش٠  LH( ١ٞضٗٞ

 ز١س.سؿشٞؾشطٝٙ ضا اكعا٧ف 
١ب٥ زضٝٙ ٝظ٦ٌٓٞ٧ِ ٗٞخٞز زض ؾط اؾتذطٕ، زض ٗٞاخ٢ت٠ ثتب     ( آظازؾبظ٥ آٛع4ٖ٧

 اكشس. ُبٗز ٗبزٟ اسلبم ٦ٗ

مرکز سنجش آموزش مدارس برتر
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 صحیح است. 2گزینه  .119
ثت٠   ضحتٖ ضٝ  ةدیةوار چطذ٠ خٜؿ٦ ظٛبٙ، ضربٗز  24سب  5زض كبن٠ٔ ضٝظ١ب٥ 

 اكعا٧ف اؾز.

 صحیح است. 1گزینه  .111
ّ ة هرحل اظ ظٗبٙ زٝ زض دطٝغؾشطٝٙ ٝ اؾشطٝغ٥ٙ ١ب ١ٞضٗٞٙ ؿٔظز  ٓٞسئتب

ٓٞسئبّ ك٨ٌٓٞتّٞ زض حتبّ   هرحلة قٞز. ث٠ طٞض طج٨ؼ٦، زض  ٦ٗ ثطاثط ١ٖ ثب

 قٞز.ضقس زض سر٘ساٙ ٗكب١سٟ ٦٘ٛ

 زض ٦ٌت ٧ قتٞز؛  ٦ثطاثط ٗ ١ٖ ثب ظٗبٙ زٝ زض LH  ٝFSH ١٥ب ١ٞضٗٞٙ ؿٔظز

 .ٓٞسئبّ ةهرحل زض ٥ِط٧ز ٝ ٨ٌٓٞ٦كٞٓ ةهرحل

 

 صحیح است. 3گزینه  .111
دطٝؾتشبر ٝ  غةدة  ٝظ٧ٌتّٞ ؾت٨ٜ٘بّ، اد٨س٧تس٧ٖ،    غدة ث٠ سطس٨ت  4سب  1ٗٞاضز 

 ثبقس. ٗدطا٥ زكطاٙ ٦ٗ
ض٧ع ٝظ٧ٌّٞ ؾ٨ٜ٘بّ ثب سطقح ٗب٧ؼ٦ ؿ٦ٜ اظ كطًٝشٞظ، اٛطغ٥ حطًتز   ثطٝٙغدة 

 ًٜس. اؾذطٕ ضا سأ٨ٗٚ ٦ٗ

 صحیح است. 2گزینه  .112
ك٦ٌٓٞ٨ٓٞ، ٨ٗعاٙ ١ٞضٗٞٙ دطٝغؾتشطٝٙ قتطٝع ثت٠ اكتعا٧ف      ةهرحلزض اٛش٢ب٥ 

٠ دؽ اظ آٙ ظ٧بز قسٙ ١ٞضٗٞٙ اؾشطٝغٙ ٜٗدط ث٠ اكعا٧ف ٛ٘ب٧س ٠ً ث كبنٔ ٦ٗ
ٝ ٝضٝز اٝٝؾت٨ز   Iاظ ٨١ذٞك٨ع د٨ك٨ٚ ٝ اس٘بٕ سوؿ٨ٖ ٨ٗٞظ LHسطقح ١ٞضٗٞٙ 

 قٞز. كبٓٞح ٦ٗ لولةثب٠٧ٞٛ ث٠ 

 ١ب: ثطضؾ٦ ؾب٧ط ُع٠ٜ٧

قتطٝع ثت٠    21ٝ  14( ٨ٗعاٙ ١ٞضٗٞٙ اؾشطٝغٙ سوط٧جتبً زض حتسٝز ضٝظ١تب٥    1
اظ ا٧تٚ زٝ ضٝظ قتب١س سح٨ٔتْ خؿتٖ ظضز      ٧تي  ٛ٘ب٧س؛ ٠ً زض ١ت٨چ  ًب١ف ٦ٗ
 ٨ٛؿش٨ٖ.

3   ٙ ١تب اظ خؿتٖ ظضز ٗشٞهتق     ( زض اٛش٢ب٥ ٗطح٠ٔ ٓٞسئبّ، اثشتسا سطقتح ١ٞضٗتٞ
 ٛ٘ب٧س. قطٝع ث٠ اكعا٧ف ٦ٗ FSHُطزز ٝ ؾذؽ ٨ٗعاٙ سطقح ١ٞضٗٞٙ  ٦ٗ
4 ) ٙ ٠ً هجْ  ٛ٘ب٧س؛ زض حب٦ٓ قطٝع ث٠ ًب١ف ٦ٗ 14زض ضٝظ  ٨ٗLHعاٙ ١ٞضٗٞ

 ضؾس. ٞٙ اؾشطٝغٙ ث٠ حساًثط ٗوساض ذٞز ٦ٗاظ آٙ ٨ٗعاٙ سطقح ١ٞضٗ

 صحیح است. 2گزینه  .113
، ١ٞضٗٞٙ سؿشٞؾشطٝٙ ضا سطقتح  ١LHب٥ ث٨ٜبث٦ٜ٨ سحز سبث٨ط ١ٞضٗٞٙ  ٧بذش٠
 ًٜٜس. ٦ٗ

 صحیح است. 2گزینه  .114
چطذ٠ خٜؿ٦ ظٛبٙ اؾز،  20سب  14ز١ٜسٟ كبن٠ٔ ظٗب٦ٛ ضٝظ١ب٥  قٌْ، ٛكبٙ

ظضز ثت٠ ث٨كتشط٧ٚ ٗوتساض     ُصاض٥ سب ضؾ٨سٙ اٛساظٟ خؿٖ ٧ؼ٦ٜ اظ ظٗبٙ سر٘ي
 ذٞز.

١ب٥ اؾتشطٝغٙ ٝ دطٝغؾتشطٝٙ ثتب سٜظت٨ٖ      زض ا٧ٚ كبن٠ٔ ظٗب٦ٛ، سطقح ١ٞضٗٞٙ
 قٞز. ٦ٗ ١LH  ٝFSHب٥  ثبظذٞضز٥ ٜٗل٦، ٗبٛغ سطقح ١ٞضٗٞٙ

 صحیح است. 1گزینه  .115
                     ٝخٞز زاضز. ًطٝٗبس٨س46،ؾ٨ز ثب٠٧ٞٛٝاٝزض اٛؿبٙ، زض 

 ١ب: ثطضؾ٦ ؾب٧ط ُع٠ٜ٧

 اؾذطٗبس٦ُٛٞٞ سٞاٛب٦٧ سوؿ٨ٖ ٨ٗٞظ ٛساضز.( 2

                      ثبقس. ٦ٗخلز ؾبٛشط٧ّٞ  زٝزاضا٥  ،اٝٝؾ٨ز ا٠٨ٓٝ( 3
 ٗ بػق ٝ زًٝطٝٗبس٨س٥ ١ؿشٜس. اؾذطٗبسٞؾ٨ز ا١٠٨ٓٝب٥  ( ًطٝٗٞظ4ٕٝ
 

 فیسیک

 صحیح است. 4گزینه  .116

 صحیح است. 3گزینه  .117
ٞاظ٧ٜس. ثٜبثطا٧ٚ خط٧بٙ قٞز، ١ط ؾ٠ ٗوبٝٗز ثب ١ٖ ٗ ثب ٦ً٘ زهز ٗكرم ٦ٗ

ذٞا١س ثٞز. ثٜبثطا٧ٚ خط٧بٙ زض ؾ٨ٖ  A6ان٦ٔ شاخة ٝ زض  A2زض ١ط ٗوبٝٗز 
 قٞز. ٦ٗ A4( ثطاثط 1)

 صحیح است. 2گزینه  .118

٧بثس. ثٜبثطا٧ٚ سٞاٙ ٝ  ٗوبٝٗز ٗؼبزّ ظ٧بز قسٟ ٝ خط٧بٙ ًب١ف ٦ٗ  ثب اكعا٧ف
قٞز ٝ ٝٓشبغ ٗٞٓس ثبثز  ( ًٖ 1٦ٗقٞز. چٞٙ ٝٓشبغ لاٗخ ) ( ًٖ 1٦ٗٛٞض لاٗخ )

 ٧بثس. ( ظ٧بز قسٟ ٝ ٛٞض آٙ اكعا٧ف 2٦ٗاؾز، ٝٓشبغ لاٗخ )
 صحیح است.  3گزینه  .119

11ٗوبٝٗز ٗؼبزّ ٗد٘ٞػ٠ 
3

اؾتز ٝ ٗوبٝٗتز    ٠ًI حبٗتْ خط٧تبٙ   اؾز  

1ٙحبٗتتتتْ خط٧تتتتبI2
3
 ثبقتتتتس. ثٜتتتتبثطا٧ٚ ثتتتتب سٞختتتت٠ ثتتتت٠  ٗتتتت٦ 

:رابطة P RI
2                                   

I
P
P ( I )


  



2

2

11
3 33
2 41
3

  

 صحیح است.  1گزینه  .121
ثب ١ٖ ٗتٞاظ٥ ثتٞزٟ ٝ    6ٝ  4، ١2ب٥  ثبقس. ٗوبٝٗز اسهبّ ًٞسبٟ ٦ٗ 3ٗوبٝٗز 
 ٨ٛ1ع ثب ١ٖ ٗٞاظ٧ٜس ٝ ؾذؽ ثب ١ٖ ٗشٞا٦ٓ. دؽ ٗوبٝٗتز   5ٝ  ١1ب٥  ٗوبٝٗز

Rث٠ اٛساظٟ 
2

Rث٠ اٛساظٟ ً٘شط  4ٝ  ١2ب٥  ٝ ٗوبٝٗز 
3

 سأث٨ط زاضز. 

3 4

65

a 1 2 b

 
 صحیح است.  2گزینه  .121

١ب ٗٞاظ٧ٜس، دؽ اذش ف دشبٛؿت٨ْ ٧ٌؿتب٦ٛ زاضٛتس. دتؽ خط٧تبٙ زض       ٗوبٝٗز
 ثٜب٨ٖٗ:  I1  ٝI2ٗوبٝٗز ًٞچٌشط ١ٖ ث٨كشط اؾز. اُط خط٧بٙ زٝ آٗذطؾٜح ضا 

/
I I

I A V V I A
I I 


        

1 2
1 5

1 2

3 7 4214 42 8 4
8 5

 

 صحیح است.  4گزینه  .122
ث٠ ختب٦٧ ٝنتْ ٨ٛؿتز،     Cنقطة خط٧ب٦ٛ ٝخٞز ٛساضز، چٞٙ 3زض ٗوبٝٗز

 Bث٠  Aٝ اظ  Iدؽ خط٧بٙ ؾب٧ط هطؼبر ٧ٌؿبٙ اؾز. اُط ٗوساض ا٧ٚ خط٧بٙ ضا 
 نٞضر:   كطو ٨ًٜٖ زض ا٧ٚ

A BV I I V I A     2 2 1 6
   

C AV V I V    2 30 12 18 
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 صحیح است.  2گزینه  .123
V  4 حٜؾ زٓٝ زسػ ٥Iطسبث A I A     4 1 1 2 3

V V V V         3 3 2 6 1 3 6 ٥طسبث9
(R ) V R     4 1 ٥طسبث2

 
 صحیح است. 2گزینه  .124

ا٦٘١ ٝ ٧ي ا٦٘١ ضا حؿتبة   4 ،ا٦٘١ ١8ب٥  اثشسا خط٧بٙ ُصضٛسٟ اظ ٗوبٝٗز
 ُصضز. ٦ٗ ١Rب اظ ٗوبٝٗز  ٨ًٜٖ. ٗد٘ٞع ا٧ٚ خط٧بٙ ٦ٗ

I (A) , I (A) , I (A)  1 2 3
6 6 6
8 4 1

 

I I I I / (A)       1 2 3
6 6 6 8 25
8 4

 

 صحیح است. 3گزینه  .125
 ز١ت٨ٖ.  ٛكتبٙ ٗت٦   r2 ٝ ٗوبٝٗتز آٗذطؾتٜح ضا ثتب    r1ؾٜح ضا ثب  ٗوبٝٗز ٝٓز

 ا٦٘١ ثطاثط اؾز ثب: 30اذش ف دشبٛؿ٨ْ زٝ ؾط ٗوبٝٗز 
V ( )( ) (V) 1 3 30 90 

Vا٦٘١ ثطاثط  50ٝ اذش ف دشبٛؿ٨ْ زٝ ؾط ٗوبٝٗز  V2 دؽ  اؾز. 135
 اذش ف دشبٛؿ٨ْ زٝ ؾط آٗذطؾٜح ثطاثط اؾز ثب:

V ( ) V   3 240 90 135 15 
r ثٜبثطا٧ٚ ٗوبٝٗز آٗذطؾٜح ثطاثط اؾز ثب:   2

15 5
3 

 ا٦٘١ ثطاثط اؾز ثب: 50خط٧بٙ ٗوبٝٗز 

I / A 1
135 2 7
50 

دؽ خط٧بٙ
 

I / / A  2 3 2 7 0 آٙ  ُصضز ٝ ٗوبٝٗز ؾٜح ٦ٗ اظ ٝٓز 3

rثطاثط اؾز ثب:                                       
/

  1
135 450
0 3

 

r

r
  1

2

450 90
5 

 صحیح است.  1گزینه  .126
 صحیح است.  4گزینه  .127

ضاؾشب  ( 4ٖ١)گسینة ز٧ِط ؾ٨ٖ ثط اٗشساز ٨ٗساٙ ػ٘ٞز اؾز ٝ زض گسینة زض ؾ٠ 
 اؾز ٝ ٨ٛطٝ نلط اؾز. 

 صحیح است.  2گزینه  .128
٨ٗساٙ سأث٨ط٥ ٛساضز.  xهؤلفة قٞز، دؽ  دطسبة ٦ٗ xچٞٙ شضٟ زض خ٢ز ٗحٞض 

قٞز ٨ٛط٥ٝ هبئٖ ث٠ ؾ٘ز ثبلا ثت٠ شضٟ ٝاضز قتٞز    ٨ٗساٙ ١ٖ ثبػث ٦ٗ yهؤلفة 
 ٠ً ثب٧س ثب ٝظٙ شضٟ ذٜث٦ قٞز سب اٛحطاك٦ نٞضر ٨ِٛطز. 

yw q v B sin N N
 

           
0 6 690 2 10 5 3 30 10 30 

 صحیح است. 1گزینه  .129
خ٢ز ؾطػز ٗ٘بؼ ثط ٗؿ٨ط ٝ چ٢بض اِٛكتز زؾتز ضاؾتز زض ضاؾتشب٥ آٙ     

قتٞز. اِٛكتز قؿتز زؾتز      ػ٘ٞز ثط ًق زؾز اظ آٙ ذبضج ٦ٗ Bاؾز ٝ 
 ز١س اُط ثبض ٗثجز ثبقس. ضا ٛكبٙ ٦ٗ Fضاؾز خ٢ز 

 صحیح است. 2گزینه  .131

F qVB qVB
a

mF ma

 
  

 

( /
a 

1 6 )( )( )

/

 
  

19 3 110 2 10 6 10

1 6
Na /
kg

  


11
27

1 2 10
10

 

 

 شیمی

 صحیح است. 1گزینه  .131
ثطاثتط اٛتطغ٥    4( ضا ػٌؽ ًٜت٨ٖ، اٛتطغ٥ لاظٕ ثتطا٥ اٛدتبٕ آٙ     1اُط ٝاًٜف )

C)د٨ٞٛس٥  Cl)  .ذٞا١س ثٞز 

 صحیح است. 2گزینه  .132
ٖ    : ؾٞذز1گسینة  ١تب٥   ١ب٥ ؾجع )١٘بٜٛس اسبّٛٞ( زض ؾتبذشبض ذتٞز زاضا٥ است

 (70صفنة ثبقٜس. ) ٦ًٗطثٚ، ٨١سضٝغٙ ٝ اًؿ٨ػٙ 

kJ.g): ٧ٌب٥ اضظـ ؾٞذش٦ 2گسینة  )
1  ٚثب آٛشبٓذ٦ ؾٞذش(kJ.mol )

1 
ثبقس ٝ  ( ١1٦ٗب خطٕ ٦ٓٞٗ ث٨كشط اظ ٝاحس ) ٧ٌؿبٙ ٨ٛؿز ٝ زض س٘ب٦ٗ ٌّٗٞٓٞ

 ٗوساض ػسز٥ اضظـ ؾٞذش٦ ً٘شط اظ آٛشبٓذ٦ ؾٞذشٚ اؾز. 
  ١تب، ًطث٨١ٞتسضار،   ٗٞاز ا٠٨ٓٝ ثطا٥ ؾٞذز ٝ ؾبظ ٧بذش٠: ٜٗبثغ سأ٨ٗٚ 3گسینة 

چطث٦، دطٝسئ٨ٚ، آة، ٧ٝشب٨ٗٚ ٝ ٗٞاز ٗؼس٦ٛ اؾز ٝ ٜٗبثغ سأ٨ٗٚ اٛطغ٥ ثتطا٥  
 (68صفنة ١ب اؾز. ) ا٥، ًطث٨١ٞسضار، چطث٦ ٝ دطٝسئ٨ٚ ؾٞذز ٝ ؾبظ ٧بذش٠

ٚ   ١تب ث٨كتشط اظ ًطث٨١ٞتسضار    : اضظـ ؾٞذش٦ چطثت٦ 4گسینة  ١تب   ١تب ٝ دتطٝسئ٨
 (69صفنة . )ثبقس ٦ٗ

 صحیح است. 3گزینه  .133
تتتتٜف   : ثتتتت٠ ضٝـ سدطثتتتت٦ ٛ٘تتتت٦ 1گسینةةةةة  ستتتتٞاٙ آٛشتتتتبٓذ٦ ٝاً

N (g) H (g) N H (g) 2 2 2  ضا ث٠ زؾز آٝضز.  42
تتتتتتٜف  2گسینةةةةةةة  : ٗطتتتتتتبثن هتتتتتتبٛٞٙ ١تتتتتتؽ، آٛشتتتتتتبٓذ٦ ٝاً

N (g) H (g) NH (g) 2 2 33 تتٜف 2 ١تتب٥  ثطاثتتط ٗد٘تتٞع آٛشتتبٓذ٦ ٝاً
N (g) H (g) N H (g) 2 2 2 42  ٝ 

N H (g) H (g) NH (g) 2 4 2  ثبقس.  ٦ٗ 32
 ا٥ اؾز.  آ٨ٛٞٗبى، ُطٗبزٟ ٝ زٝ ٗطح٠ٔتهیة : كطا٧ٜس 4گسینة 

N (g) H (g) NH (g), H   2 2 33 2 0  

 صحیح است. 2گزینه  .134
١ب س٢ٜب ٗٞاز٥ ١ؿشٜس ٠ً زض ثسٙ ثت٠ ُٔتًٞع قٌؿتش٠     : ًطث٨١ٞسضار1گسینة 

 (68صفنة قٞز. ) قسٟ ٝ ًُٔٞع حبنْ اظ آ٢ٛب زض ذٞٙ حْ ٦ٗ
H): ٨١سضٝغٙ دطاًؿ٨س 2گسینة  O )2 ١٘بٙ آة اًؿت٨ػ٠ٛ اؾتز ًت٠ زاضا٥     2
خلتتز آٌشتتطٝٙ ٛبد٨ٞٛتتس٥ ٝ ؾتت٠ خلتتز آٌشتتطٝٙ د٨ٞٛتتس٥ اؾتتز    چ٢تتبض

(H O O H)   ( 73صفنة) 
ثت٠ ػٜتٞاٙ ًبستب٨ٓعُط، ؾتطػز      (KI(aq)): ٗحّٔٞ دشبؾت٨ٖ ٧س٧تس   3گسینة 
 (82صفنة ًٜس. ) ٨١سضٝغٙ دطاًؿ٨س ضا ث٨كشط ٦ٗتجسیة ف ٝاًٜ

: دشبؾ٨ٖ دطِٜٜٗبر، ثٜلف ضَٛ اؾز ٝ زض زٗب٥ اسبم ثت٠ ًٜتس٥ ثتب    4گسینة 
 (81صفنة قٞز. ) ضَٛ ٦ٗ ٧ي اؾ٨س آ٦ٓ ٝاًٜف زازٟ ٝ ث٦

 صحیح است. 2گزینه  .135
 ٗطبثن هبٛٞٙ ١ؽ ٝ ثطا٥ ضؾ٨سٙ ث٠ آٛشبٓذ٦ ٝاًٜف ذٞاؾش٠ قسٟ ثب٧س: 

 ضا ػٌؽ ٨ًٜٖ:  ٝاًٜف اّٝ
O (g) CO (g) , H a    2 2  C)ُطاك٨ز(  5

2ٝاًٜف زٕٝ ضا ػٌؽ ٝ زض 
3
 ٨ًٜٖ:  ضطة ٦ٗ 

H (g) O (g) H O(l) , H b    2 2 2 6
22 2
3

  

 ٧ٞٛؿ٨ٖ:  ٝاًٜف ؾٕٞ ضا ث٠ ١٘بٙ نٞضر ٦ٗ
CO (g) H O(g) CH (g) O (g) , H c    2 2 4 2 72 2  

 ٨ًٜٖ:  ( ضطة 2٦ٗٝاًٜف چ٢بضٕ ضا زض ػسز )
H O(l) H O(g) , H d  2 2 82 2 2  

 صحیح است. 2گزینه  .136
قٞز، ٗحت٨ط ُتطٕ،    ػٞا٦ٔٗ ٠ً ٗٞخت ًب١ف ظٗبٙ ٗبٛسُبض٥ ٗٞاز ؿصا٦٧ ٦ٗ

ثٜتس٥ زض ظتطٝف قتلبف     ٗططٞة، ضٝقٚ، ثب اكعا٧ف ٗوساض اًؿت٨ػٙ ٝ ثؿتش٠  
 ثبقس.  ٦ٗ

 صحیح است. 3گزینه  .137
ؾٞٓلبر ٗهطف  (II)، ؿٔظز ٗؽ (II)ثب سٞخ٠ ث٠ ؾطػز ٗشٞؾط ٗهطف ٗؽ 

 آٝض٧ٖ: قسٟ زض ٗسر ظٗبٙ ٨ٖٛ ؾبػز )قٌْ )آق( سب )ة(( ضا ث٠ زؾز ٦ٗ

/ /Cu

[Cu ]
R mol.L .min [Cu ] mol.L

min



  

   2

2
1 2 1002 0 6

30
 

/ / mol.L


  
12 0 6 1  زض قٌْ )ة( CuSO4ؿٔظز  4

مرکز سنجش آموزش مدارس برتر
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تتتتتتتتتتٜف اٛدتتتتتتتتتتبٕ قتتتتتتتتتتسٟ ثتتتتتتتتتت٠ نتتتتتتتتتتٞضر  ٝاً
Zn (s) CuSO (aq) Cu (s) ZnSO (aq)  4 اؾتتز، ثٜتتبثطا٧ٚ ثتت٠   4

قٞز،  ( س٨ٓٞس g64٦ٗ) Cu(، ٧ي ّٗٞ g65) Znاظا٥ ٗهطف قسٙ ٧ي ّٗٞ 
٧gؼ٦ٜ ثطاؾبؼ ٝاًٜف،  65 64 قتٞز،   ًب١ف خطٕ زض س٨ـ٠ ا٧دبز ٦ٗ 1

 CuSO4ٗٞلاض  ٨ٓ2شط ٗحّٔٞ  2ثٜبثطا٧ٚ ٗوساض ًب١ف خطٕ س٨ـ٠ ضا ثطحؿت 
 ٖ.آٝض٧ ث٠ زؾز ٦ٗ
 :gًب١ف خطٕ 

molCuSO molCu g
L g

L molCuSO molCu
   4

4

2 1 1
1 2

1 1 ّٞٔحّٗٞٔح1ٗ
ٕطخ ف١بً  ف١بً

ٕطخ
 

 کتاب درسی( 73)صفحه 

 صحیح است. 3گزینه  .138
تتتتتتتتتتتتتتٜف     ثتتتتتتتتتتتتتتب سٞختتتتتتتتتتتتتت٠ ثتتتتتتتتتتتتتت٠ ٝاً

CaCO (s) HCl(aq) CaCl (aq) CO (g) H O(l)   3 2 2 ، زض 22
ظٗب٦ٛ، ٗوساض ًب١ف خطٕ ٗرٔٞط ٝاًٜف ثطاثط ثتب ٗوتساض ُتبظ ًتطثٚ     بازة ١ط 
اّٝ: ثانیةة   30س٨ٓٞتس قتسٟ زض    CO2اًؿ٨س س٨ٓٞس قسٟ اؾز. ٗوساض ُبظ  ز٥

/ / /g g g 65 98 64 66 1 32 

/

(CO ) /

( )mol
R mol.min

( )min


 

2

1
1 32
44 006
30
60

 

ضا زض ًتْ   CO2ضؾس، ثٜبثطا٧ٚ ٗوتساض ُتبظ    ث٠ دب٧بٙ ٦ٗ 50ثانیة ٝاًٜف زض 
 آٝض٧ٖ: ظٗبٙ ٝاًٜف ث٠ زؾز ٦ٗ

/ / /g g gCO   265 98 64 5 1  CO2ٗوساض  48

/
(CO ) /

gCO
R mol.s

s


 
2

121 48
00296

50
 

 کتاب درسی( 73)صفحه 

 صحیح است. 2گزینه  .139
 ١ب: ثطضؾ٦ ػجبضر

  زاضا٥ ُطٟٝ ػب٦ٔٗ آٓس٨١س٥ اؾز زض حب٦ٓ ٠ً ا٧ٚ ُطٟٝ زض سط٨ًت ٚ زاضچ٨
 ٗٞضز ٛظط ٝخٞز ٛساضز.

  كطّٗٞ ٦ٌٓٞٓٞٗ سط٨ًت ث٠ نٞضرC H O12 16  اؾز. 3
  ستب   12ثبقس ٝ زاضا٥  ثٜبثطا٧ٚ آضٝٗبس٨ي ٦ٗ ،ثٜعٙ اؾزحلقة سط٨ًت زاضا٥

 آٌشطٝٙ ٛبد٨ٞٛس٥ اؾز.
  ُطٟٝ ٨١سضًٝؿ٨ْ زاضا٥ د٨ٞٛسO H     ٟاؾز ٝ ثب سٞخت٠ ثت٠ ختسّٝ زاز

Oیگانةة  قسٟ زض ٨ٗبٙ د٨ٞٛس١ب٥ ٧ِب٠ٛ، ثطا٥ قٌؿشٚ د٨ٞٛتس   H  اٛتطغ٥ ،
 ث٨كشط٥ ٨ٛبظ اؾز.

 کتاب درسی( 55)صفحه 

 صحیح است. 2گزینه  .141
O)(، ٧ي د٨ٞٛس 1زض ٝاًٜف ) H)   سك٨ٌْ قسٟ اؾز، ثٜبثطا٧ٚ ُطٗتب آظاز

O)ستٞاٙ ُلتز:    قٞز، دؽ ٦ٗ ٦ٗ H)( H ) H  1 ( تٜف (، زٝ 2. زض ٝاً
C)د٨ٞٛس  H) طف قسٟ اؾتز. دتؽ   قٌؿش٠ قسٟ اؾز. ثٜبثطا٧ٚ ُطٗب ٗه

C)سٞاٙ ُلز؛ ٨ٗب٨ِٛٚ آٛشبٓذ٦ د٨ٞٛس  ٦ٗ H)  ثطاثط ثب
H 2
2

 اؾز. 

 ١ب: ثطضؾ٦ ُع٠ٜ٧
اؾتز، ثٜتبثطا٧ٚ ٨ٗتب٨ِٛٚ آٛشتبٓذ٦ د٨ٞٛتس       Cسط اظ اسٖ  ًٞچي H: اسٖ 1گسینة 

(C H)  ٙ٠ً ١٘بH
2

C)اؾز، ث٨كشط اظ   C)H  ثبقس. ٦ٗ 

N): زض ٝاًٜف ث٨بٙ قسٟ ٧ي د٨ٞٛتس  2گسینة  H)     ،قٌؿتش٠ قتسٟ اؾتز
N)ثٜبثطا٧ٚ آٛشبٓذ٦ ا٧ٚ ٝاًٜف ثطاثط ثب ٨ٗب٨ِٛٚ آٛشبٓذ٦ د٨ٞٛس  H)  ذٞا١س

تٜف   Oٛؿتجز ثت٠    Nسط ثتٞزٙ قتؼبع استٖ     ٨ْ ثعضٍثٞز ٝ ث٠ زٓ ، آٛشتبٓذ٦ ٝاً
)سط اظ  ًٞچي H )  ثبقس. ٦ٗ 1

C): ٨ٗب٨ِٛٚ آٛشبٓذ٦ د٨ٞٛس 3گسینة  H)  ثطاثط ثب
H 2
2

 اؾز. 

C: ثب سٞخ٠ ث٠ ا٠ٌٜ٧ د٨ٞٛس 4گسینة  O    ستط اظ   ث٠ ز٨ْٓ زُٝبٛت٠ ثتٞزٙ هت٥ٞ
Oد٨ٞٛس  H سٞاٙ ُلز:  اؾز، ثٜبثطا٧ٚ ٦ٗ(C O)H H   1. 

 کتاب درسی( 54)صفحه 

 صحیح است. 3گزینه  .141
سط ثٞزٟ ٝ زض ٛش٨د٠ آٛشبٓذ٦ د٨ٞٛتس   ١ط چ٠ سؼساز د٨ٞٛس ث٨كشط ثبقس، د٨ٞٛس ه٥ٞ

 ثبقس. ث٨كشط ٦ٗ
 کتاب درسی( 54)صفحه 

 صحیح است. 2گزینه  .142
 ١ب: ثطضؾ٦ ػجبضر

ػجبضر )آق(: سط٨ًت آ٦ٓ ٗٞخٞز زض ضاظ٧ب٠ٛ آضٝٗبس٨ي اؾز ًت٠ زاضا٥ ُتطٟٝ   
 ثبقس. ػب٦ٔٗ اسط ٦ٗ

CHػجبضر )ة(: آٌْ ٗؼ٦ٓٞ٘ )اسبّٛٞ( ثب كطٗتّٞ   CH OH3 سط٨ًتت آٓت٦    2
٨ٜع، زاضا٥ ُتطٟٝ  زاض٥ اؾز ٠ً ١٘بٜٛس سط٨ًت آٓت٦ ٗٞختٞز زض ُكت    اًؿ٨ػٙ

 ثبقس. ػب٦ٔٗ ٨١سضًٝؿ٨ْ ٦ٗ
ًطث٠ٜ ث٠ ٛبٕ دٜشبٛٞٙ اؾتز ًت٠    ١ب سط٨ًت دٜح ػجبضر )ح(: ؾ٨ٗٞٚ ػ ٞ ًشٞٙ

 ؾ٠ قٌْ ا٧عٝٗط٥ ث٠ نٞضر ظ٧ط زاضز:
O

||

CH CH CH C CH   3 2 2 3

 

O

||

CH CH C CH CH   3 2 2 3

 

O

||

CH CH C CH

|

CH

  3 3

3

 

ػجبضر )ر(: ُطٟٝ ػب٦ٔٗ ًطث٨ْٛٞ ث٠ نتٞضر  
O

||

(C)

اؾتز. اظ طتطف ز٧ِتط زض     

CH)ٌّٗٞٓٞ ٗشبٙ  C)، ث٨ف اظ ٧ي د٨ٞٛس 4( H)    ٚٝختٞز زاضز، ثٜتبثطا٧
ٞٛتس  سٞاٙ ُلز؛ آٛشبٓذ٦ د٨ٞٛس ُطٟٝ ًطث٨ْٛٞ، ث٨كشط اظ ٨ٗب٨ِٛٚ آٛشتبٓذ٦ د٨  ٦ٗ

(C H) .زض ٌّٗٞٓٞ ٗشبٙ اؾز 
 کتاب درسی( 54)صفحه 

 صحیح است. 3گزینه  .143
CH4 ،Cاذش ف سط٨ًجبر  H2 6  ٝC H3 اؾتز،   CH2زض ٧تي ُتطٟٝ    8

 سٞاٙ ُلز: ثٜبثطا٧ٚ ٦ٗ
CH CH

CH C H C H
 

 2 2
4 2 6 3 8 

kJ kJ
: kJ kJ kJ

 
  

670 670890 1560  Hؾٞذشٚ  2230

/

molC H kJ
?kJ gC H kJ

gC H molC H
   3 8

3 8
3 8 3 8

1 2230
4 4 223

44 1
 

Cاذش ف سط٨ًجبر  H2 2 ،C H2 4  ٝC H2 زض زٝ استٖ ٨١تسضٝغٙ اؾتز،     6
 سٞاٙ ُلز: ثٜبثطا٧ٚ ٦ٗ

H H
C H C H C H

 
 

2 2
2 6 2 4 2 2 

kJ kJ
kJ kJ kJ

 
  

150 1501560 1410  Hؾٞذشٚ      1260

/

molC H kJ
?kJ gC H kJ

gC H molC H
   2 2

2 2
2 2 2 2

1 1260
1 3 63

26 1
 

kJاذش ف ُطٗب٥ آظاز قسٟ:  kJ kJ 223 63 160 
 کتاب درسی( 57)صفحه 

 صحیح است. 3گزینه  .144
 اّٝثانیة  30ٗٞضز ٛظط ضا ثب سٞخ٠ ث٠ ٛ٘ٞزاض زض هادة ؾطػز س٨ٓٞس 

 آٝض٧ٖ: ( ث٠ زؾز 30-0٦ٗ)

/( )mol
R mol.s

s
 

 
2 10 3 0

10
30

 

R
R




   



2

3
10 2

5 10
فًٜاٝ ٟزبٗ

ت٧طض ت٧طض

 
 ثبقس. ٦ٗ Dهادة ٗٞضز ٛظط فراوردة ثٜبثطا٧ٚ 
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11 

/ / /
D /

( ) L
R L.min

( )min

    


10 6 0 3 22 4
13 44

60 30
60

 

A D / /R R L.min


    
12 2 13 44 26 88 

 کتاب درسی( 81)صفحه 

 صحیح است. 1گزینه  .145
سط كبؾتس   اًؿ٨ػٙ، ػٞا٦ٔٗ ١ؿشٜس ٠ً ثبػث ؾط٧غ١ٞا٥ ٗططٞة، ٛٞض ٝ ح ٞض 

زاض٥ ٗتٞاز ؿتصا٦٧ زض ٗحت٨ط سبض٧تي،      قٞٛس اٗب ثب ِٛت٠  قسٙ ٗٞاز ؿصا٦٧ ٦ٗ
 سٞاٙ ٗسر ظٗبٙ ث٨كشط٥ اظ آ٢ٛب اؾشلبزٟ ًطز. ٦ٗ

 کتاب درسی( 65)صفحه 

 صحیح است. 4گزینه  .146
 ١ب٥ ؾٞذشٚ سط٨ًجبر زازٟ قسٟ ث٠ نٞضر ظ٧ط اؾز: ٝاًٜف

) O (g) CO (g) H kJ    2 2 1 C(s(ُطاك٨ز393 ,1 
) H (g) O (g) H O(g) H kJ    2 2 2 22 2 2 286 
)CH (g) O (g) CO (g) H O(g) H kJ     4 2 2 2 33 2 2 890 

تٜف ظ٧تط ثت٠      3ثب ٗؼٌٞؼ ًطزٙ ٝاًٜف ) تٜف، آٛشتبٓذ٦ ٝاً ( ٝ خ٘غ ؾ٠ ٝاً
 آ٧س: زؾز ٦ٗ

) H (g) CH (g) 2  ,C(sُطاك٨ز42
H H H H kJ       1 2 3 211 

/)ٗوساضٛظط٥( /

molCH gCH
?gCH kJ gCH

kJ molCH
   4 4

4 4
4

1 16
84 4 6 4

211 1
 

/ /gCH % gCH  4 46 4 80 5  ٗوساض ػ٦ٔ٘ ٗشبٙ 12
 کتاب درسی( 61)صفحه 

 صحیح است. 2گزینه  .147
تٜف  ١تب٥ قت٨٘٨ب٦٧ ثتب زهتز ثتبلا هبثتْ        ُطٗب٥ س٨ٓٞس ٧ب ٗهطف قسٟ زض ٝاً

 قٞز. ٦ٗاؾز ٠ً زض سطٗٞق٦٘٨ زٛجبّ هایی  هدف٨ُط٥ ثٞزٟ ٝ ٦ٌ٧ اظ  اٛساظٟ
 کتاب درسی( 61)صفحه 

 صحیح است. 2گزینه  .148
٨ًCٔٞ غّٝ ُطٗتب نتطف قٌؿتشٚ چ٢تبض د٨ٞٛتس       1660، 1زض ٛ٘ٞزاض  H 

ٚ ٨ٗب٨ِٛٚ آٛشبٓذ٦ د٨ٞٛس  ٦ٗ C)قٞز، ثٜبثطا٧ H)  ثطاثطkJ
kJ

1660
415

4
 

Oغّٝ ُطٗب نطف قٌؿشٚ زٝ د٨ٞٛس ٨ًٔٞ  926، 2ثبقس. زض ٛ٘ٞزاض  ٦ٗ H 

O)قٞز، ثٜبثطا٧ٚ ٨ٗب٨ِٛٚ آٛشبٓذ٦ د٨ٞٛس  ٦ٗ H)  ثطاثطkJ
kJ

926
463

2
 

 ثبقس. ٦ٗ

CH (g) O (g) CO (g) H O H kJ.mol


     
1

4 2 2 22 2 890 

H H(C H) H(O O) H(C O) H(O H)                  4 2 2 4

( kJ) H(O O) H(C O) ( )        890 4 415 2 2 4 463 
H(O O) H(C O) kJ      349 

 کتاب درسی( 63)صفحه 

 صحیح است. 2گزینه  .149
SOث٠ نٞضر  SO3ُبظ  (g) O (g) SO (g) 2 2 32 قٞز ٠ً  س٨ٓٞس ٦ٗ 2

 ثطاؾبؼ ا٧ٚ ٝاًٜف:
١ب، ؾطػز س٨ٓٞس ا٧تٚ   ز١ٜسٟ : ثب ُصقز ظٗبٙ ث٠ ز٨ْٓ ٗهطف ٝاًٜف1ُع٠ٜ٧ 

 قٞز. ُبظ ًٖ ٦ٗ
ثطاثط اؾتز، ثٜتبثطا٧ٚ    ٧SO2ت اؾش٨ًٞٞٗشط٥ آٙ ثب ضط٧ت ُبظ : ضط2ُع٠ٜ٧ 

SO)١ب  ز١ٜسٟ ثب ؾطػز ٗهطف ٦ٌ٧ اظ ٝاًٜف SO3ؾطػز س٨ٓٞس  ثطاثط  2(
 اؾز.
 سٞاٙ ُلز؛ زض ١ط ٓحظ٠ ٗوساض : ثب سٞخ٠ ث٠ ضطا٧ت اؾش٨ًٞٞٗشط٥، 3٦ُٗع٠ٜ٧ 
 اؾز. ٗهطف قسٟثطاثط ٗوساض ُبظ اًؿ٨ػٙ  SO3 ،2ُبظ 

ً٘شتتط اظ ٗد٘تتٞع ضتتطا٧ت  SO3: چتتٞٙ ضتتط٧ت اؾتتش٨ًٞٞٗشط٥ 4ُع٧ٜتت٠ 
سٞاٙ ُلز، سـ٨٨تطار ٗوتساض ُتبظ     ١بؾز، دؽ ٦ٗ ز١ٜسٟ اؾش٨ًٞٞٗشط٥ ٝاًٜف

SO3 ١بؾز. ز١ٜسٟ ً٘شط اظ ٗد٘ٞع سـ٨٨طار ٗوساض ٝاًٜف 
 کتاب درسی( 76)صفحه 

 صحیح است. 2گزینه  .151
آق: ثب اٛدبٕ ًبْٗ ٧ي ٝاًٜف زض ح ٞض ٧ب ػسٕ ح ٞض ٧ي ًبسب٨ٓعُط، ٗوتساض  
٢ٛب٦٧ ٗحهّٞ س٨ٓٞس قسٟ ٧ٌؿبٙ ثٞزٟ ٝ س٢ٜب ؾطػز اٛدبٕ ٝاًٜف زض ح ٞض 

 ًبسب٨ٓعُط ث٨كشط اؾز. )ٛبزضؾز(
اٛدبٕ ٝاًٜف دشبؾ٨ٖ زض آة ث٨كتشط اظ ؾتس٧ٖ ثتٞزٟ دتؽ اٛتطغ٥      ة: ؾطػز 

حبنْ اظ ٝاًٜف دشبؾ٨ٖ ث٨كشط ٝ طّٞ ٗٞج دطس١ٞتب٥ حبنتْ ً٘شتط اؾتز.     
 )زضؾز(

 ح: ثطضؾ٦ آٛشبٓذ٦ ٝاًٜف ثب اؾشلبزٟ اظ ػٖٔ سطٗٞز٧ٜب٨ٗي اؾز. )ٛبزضؾز(
 ر: )زضؾز(

 صحیح است. 4گزینه  .151
)ُطٗب٨ُط ٧ب ُطٗبزٟ( ضا ث٨كتشط  ١ب  : اكعا٧ف زٗب، ؾطػز س٘ب٦ٗ ٝاًٜف1گسینة 
 ًٜس.  ٦ٗ

: اٛلدبض ٧ي ٝاًٜف ق٨٘٨ب٦٧ ثؿ٨بض ؾط٧غ اؾز ًت٠ زض آٙ اظ ٗوتساض   2گسینة 
٦ً٘ ٗبزٟ ٜٗلدط قٞٛسٟ خبٗس ٧ب ٗب٧غ، حدتٖ ظ٧تبز٥ اظ ُبظ١تب٥ زاؽ س٨ٓٞتس     

 قٞز.  ٦ٗ
: اق٨ب٥ آ٦ٜ١ زض ١ٞا٥ ٗططٞة ث٠ ًٜتس٥ ظٛتَ ظزٟ ٝ ظِٛتبض س٨ٓٞتس     3گسینة 

 ض٧عز.  ٜف سطز ٝ قٌٜٜسٟ اؾز ٝ كطٝ ٦ٗقسٟ زض ا٧ٚ ٝاً
قٞز، ضؾٞة ؾل٨سضَٛ ٛوتطٟ   : زض ٝاًٜف ظ٧ط ٠ً ث٠ ؾطػز اٛدبٕ 4٦ٗگسینة 

 قٞز.  ًٔط٧س س٨ٓٞس ٦ٗ
NaCl(aq) AgNO (aq) AgCl(s) NaNO (aq)  3 3  

 صحیح است. 1گزینه  .152
ؾٞٓلبر قب١س اٛدبٕ ٝاًٜف ظ٧تط   (II)ثب هطاض زازٙ كٔع ض٥ٝ زض ٗحّٔٞ ٗؽ 

 ثبق٨ٖ:  ٦ٗ
Zn (s) CuSO (aq) ZnSO (aq) Cu (s)  4 4 

 ٙ ١Cuتب٥   دؽ ث٠ سسض٧ح ٧تٞ (aq)
2  كتبٕ ٗتؽ   ضٛتَ ثت٠ كٔتع ؾتطخ      آثت٦ 

Cu (s) قٞز. ضؾتٞة حبنتْ زض ًتق ظتطف ٝ ثتط ض٥ٝ كٔتع ض٥ٝ        سجس٧ْ ٦ٗ
 قٞز.  سك٨ٌْ ٦ٗ

 صحیح است. 3گزینه  .153

N O /
molR min V(L) n(N O ) mol

L.min
     

2 5 2 5
12 4 4
6

  

/ V V L  24 2 4 10  

 صحیح است. 1گزینه  .154
١ب٦٧ ٛبدب٧ساض، ثب ؾطح اٛطغ٥ ثبلا ٝ س٘ب٧ْ ظ٧بز ث٠ اٛدبٕ ٝاًٜف  ١ب، ٠ُٛٞ ضاز٧ٌبّ

١ب اظ هبػسٟ ١كز ستب٦٧ د٨تط٥ٝ ٌٛتطزٟ ٝ     ثبقٜس. زض ؾبذشبض آ٢ٛب س٘ب٦ٗ اسٖ ٦ٗ
 ثبقس.  ١ب٥ د٨ٞٛس٥ ٝ ٛبد٨ٞٛس٥ آ٢ٛب ػسز٥ كطز ٦ٗ ٗد٘ٞع آٌشطٝٙ

 صحیح است. 3گزینه  .155
سٞاٛؿتش٨ٖ   قتس ٗت٦   ( ٛٞقتش٠ ٗت٦  Rاُط زض اثشسا٥ ضٝاثط زازٟ قسٟ )ٝاًٜف 

ث٨٧ِٖٞ ٠ً ٗٞاز ا٠٨ٓٝ س٢ٜب زاضا٥ ػ ٗز ٜٗل٦ ٝ ٗتٞاز حبنتْ زاضا٥ ػ ٗتز    
تٜف   ثبقٜس. ثتسٝٙ اقتبضٟ   ٗثجز ٦ٗ تٜف )آتق( ٝ )ح    R))ٝاً ( ١تط زٝ ٝاً

 سٞاٛس زضؾز ثبقس.  ٦ٗ
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